

25
GODINA



OPĆINA
PUNAT

Od Andrinje do Andrinje

Godišnjak Općine Punač

2017 / 2018

Riječ načelnika



Evo nas pri kraju još jedne kalendarske godine, kada se svode računi, zbraja i oduzima, te planira iduća. Općinski je proračun sličan našem kućnom- uvijek treba više nego što ima pa nije lako održati ravnotežu između želja i potreba s jedne, te mogućnosti s druge strane.

Primijetiti ćete da ovogodišnji Godišnjak nema velik broj manjih projekata kao do sada jer je ova godina, godina završetka kapitalnih investicija koje će promijeniti život svih nas, a najviše naše djece!

Nakon što smo 26. listopada ove godine svečano predali ključeve stanova našim puntarima i njihovim obiteljima, u vrijeme dok čitate ove retke, bit će iza nas i svečano otvorenje zgrade škole i školsko-sportske dvorane, najveće investicije u povijesti naše 25 godina mlade Općine! Još nismo niti svjesni što će to značiti za našu djecu i mlade, ali siguran sam da će uživati i s više motivacije ulaziti u školsku zgradu!

Ovo je dugogodišnji san svih nas mještana, možemo reći od osnivanja Općine prije 25 godina, da dobiju suvremeno uređenu školu s dvoranom i, naravno, vanjskim igralištima i okolišem. Kada počne s radom zadovoljavat će najsuvremenije standarde i svu infrastrukturu koje mora imati škola za 21. stoljeće, npr. pametne ploče. Stara škola je na ovom mjestu otvorena 1953. godine, i ja sam u njoj "grijao" klupu. Od tada je ulagano samo koliko je bilo nužno. O dvorani i vanjskim igralištima da i ne govorim, to je za sve nas u Puntu i Staroj Baški ogroman iskorak i neopisiv osjećaj sreće!

Godinu na izmaku obilježio je i početak ogromnog infrastrukturnog EU projekta prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području naselja Puntarica, a radovi se protežu i na iduću godinu. Vjerujem da ćemo uz bolju komunikaciju s izvođačima, malo strpljenja i razumijevanja, na kraju u predviđenim rokovima završiti i ovaj projekt.

Uspješni smo bili i na području uvođenja komunalnog reda te podizanja razine urednosti našeg Puntarice i Stare Baške, a u idućoj nas godini očekuje i početak uvođenja vizualnog identiteta urbane i ugostiteljske opreme. Sve je to nadogradnja kako bismo bili ponosni na svoje mjesto, a gosti i turisti koji nam dolaze, da svake godine primijete napredak u urednosti i urednosti naših javnih, ali i privatnih površina.

Usprkos velikim gradilištima i radovima, koji su obilježili godinu na izmaku, ova je sezona završila u "plusu", a velike smo pohvale primili za raznovrsnost i zanimljivost održanih programa.

Kad smo kod obljetnica, ova je 2018. godina i godina prepuna raznih "okruglih" obljetnica ili jubileja. Uz 25 godina Općine, proslavili smo i 110 godina organiziranog turizma u Puntu, a naš KUD slavi 45 godina neprekidnog plesa i pjesme. Obilježili smo i 60 godina održavanja Ribarskih dana i 10 godina Krajanske noći. Godina za pamćenje!

Pred nama su novi izazovi u dolazećoj 2019. godini, krećemo u nove infrastrukturne poduhvate. Nakon više godina projektiranja konačno je ishodom dozvola za izgradnju prve faze operativne obale, ostaje provedba natječaja za izbor izvođača i radovi kreću. Još jedan san mještana kreće putem ostvarenja. Gradit će se kružni tok i nastaviti uređenje centralnog trga, mjesto će nam biti ljepše, a promet sigurniji.

Želim nam svima da nam iduća godina bude uspješnija i sretnija, na osobnom i profesionalnom planu jer zajedno možemo još bolje. Sretan vam Božić i Nova 2019. godina!

Vaš načelnik
Marinko Žic

OPĆINA PUNAT - ANDRINJA 2017.

Ove je godine višednevni program obilježavanja Dana općine bio u znaku lovaca, a svoj su doprinos dali vrtičarci, osnovnoškolci, bočari, ribolovci...

U dobrom raspoloženju uz nastup KUD-a Puntarica, dodijeljena su javna priznanja zaslužnim pojedincima i udrugama, a nagrađeni su i najbolji literarni radovi na čakavštini te najbolji učenici, studenti i sportaši.

tić, dr.sc., Tanja Perić Polonijo, dr.sc. te u ime domaćina, načelnik Općine Puntarica Marinko Žic.



Na samu Andrinju, 30. studenog, održana je svečana sv. misa u župnoj crkvi u Puntu, a krčki biskup mons. Ivica Petanjak zaredio je puntara Josipa Karabaića za đakona Krčke biskupije. Bilo je ovo prvo ređenje u Puntu od daleke 1962. godine, a u prepunoj župnoj crkvi ovom su svečanom činu svjedočili mnogobrojni mještani, obitelj i prijatelji.



Tradicionalno, krčki osnovnoškolci, ove godine čak osam ekipa iz svih osam krčkih škola, okupili su se na malonogometnom turniru na otvorenom. Sunce je nadjačalo buru, a ove su godine najboljima proglašene ekipe iz Malinske-Dubašnice, Puntarice i Omišlja.

Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Puntarica održana u petak, 2. prosinca u Narodnom domu, a protekla je u znaku obilježavanja 50. godina rada LD "Jastreb Puntarica i 20. obljetnice djelovanja klape "Rašketa".



Uz dvije “babe” Pepicu i Tonicu koje su vodile kroz program, sudjelovali su mališani iz DV “Lastavica”, članovi KUD-a Puntat te slavljenci, klapa “Rašketa”.

Uz velik odaziv mještana, o dobroj atmosferi i zajedništvu i izvan granica općine i države, svjedočio je dolazak svih čelnika krčkih JLS te vodećih ljudi pobratimljenih općina Tovarnik i talijanske Comune di Forcola, čiji su načelnici lijepim riječima pozdravili sve prisutne. U ime Primorsko-goranske županije, obratio se predsjednik Županijske skupštine Erik Fabijanić koji je u svom pozdravnom govoru naveo zajedničke projekte na kojima surađuju PGŽ i Općina Puntat, trenutno je najvažniji i najvrjedniji projekt škole i dvorane.

Za odličan uspjeh kroz sve četiri godine školovanja u srednjoj Tehničkoj školi za strojarstvo i brodogradnju u Rijeci, nagrađen je Boris Žic koji je stekao zvanje računalni tehničar za strojarstvo, a danas je student informatike na Sveučilištu



u Rijeci. Najuspješniji student je Mario Gržančić, student 2. godine stomatologije, dobitnik dekanove nagrade za izvrsnost u prošloj akademskoj godini. Naknadno će svoje priznanje dobiti i mladi đakon vlč. Josip Karabaić za izvrsnost i uspjeh tijekom studiranja, koji je proglašen studentom generacije na riječkoj teologiji, primivši nagradu nadbiskupa i metropolite Ivana Devčića. Prigodnim su poklonima nagrađeni mladi puntarski sportaši za najbolje rezultate ostvarene u godini na izmaku: Stella Polonijo, Nola Magašić, Patricia Olić, Gloria Olić, Bruno Brnjaković i Vigo Nadal Buweden (karate), Nino Karabaić (streličarstvo), Luka Pejaković (sportski ribolov) i Fran Bonifačić (atletika). Službeni dio programa zaključila je podjela Javnih priznanja Općine Puntat

za 2016. godinu koje je uručio Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Puntat. Godišnju nagradu dobilo je Lovачko društvo „Orebica“ lovna jedinica „Jastreb“ Puntat za 50 godina uspješnog rada, a Zahvalnice su dodijeljene klapi Rašketa za 20. obljetnicu i samostanu blažene Marije Terezije od svetog Josipa Puntat za uspješnu organizaciju 14. Karmelijade održane u Puntu.

Program je završio druženjem uz domjenak i glazbu, a prisutnima je podijeljen Godišnjak Općine Puntat “Od Andrinje do Andrinje” koji na 60 stranica prezentira ono najvažnije što je odrađeno od prošle Andrinje, s najavama i planovima za 2018. godinu. Svi mještani Punta i Stare Baške Godišnjak su dobili tijekom prosinca u svoje poštanske sandučice.



Nakon preseljenja bočališta na novu lokaciju, članovi Bočarskog kluba su organizirali prvo natjecanje na novom terenu, a po hladnom i burovitom vremenu natjecanje je uspješno odrađeno. Nastupilo je čak osam ekipa, a ove su godine pobijedili gosti iz BK Selce, domaćini iz BK Puntat su osvojili 2. mjesto dok su trećeplasirani bočari iz BK Sv. Jelena Dramalj. Pojedinačni pobjednici su najbolji koštadur Tugomir Ljubičić (BK Brzac) i najbolji izbijač Gabrijel Ivančić (BK Selce).

Zadnji dan programa započeo je ranijutarnjim natjecanjem članova ŠRD “Arbun” u udičarenju s obale, a svih pet natjecatelja zaslužilo je da ih spomenemo zbog sportskog duha i ulovljenih 17 riba(ica), velikoj hladnoći unatoč. To su pobjednik Roko Šulina, drugoplasirani Antonio Batinić, treći Matko Mraović te Matia Kuljanić i Melis Huremović.

Ovogodišnja Andrinja završila je u, do zadnje stolice, ispunjenom Narodnom domu uz puno smijeha i zabave- kazališnom predstavom Diletantskog kazališta “Pentravci” iz Zagreba čiji su glumci izveli predstavu “Muška pašteta”, a tema je uvijek aktualna: materijalni grabež i tjelesna požuda.

Badnjak va Puntu 2017.

Program je započeo tradicionalnim potezanjem “komoštar”, na Božićnom sajmu prodavali su se u humanitarne svrhe prigodni adventski ukrasi i kolači. Bila je tu i Božićna biciklijada, a mališani su kredom crtali božićne želje i pjevali božićne pjesme. Nakon zajedničke marenade za sve, nastupio je KUD Puntat.

Večernji dio programa započeo je postavljanjem jelke pod morem, a glazbenom dijelu programu nastupili su Melanija Purić, “Xfinity band” i DJ Sassa. Program je završio uz zdravicu načelnika Marinka Žica i puštanje balona dobrih želja.

Blagdanski koncert “Božićne note dobrote” održan je 28. prosinca 2017. u Župnoj crkvi, uz nastup Jose Butorca i Mladena Žmaka.

U organizaciji programa Badnjaka, uz TZO Puntat, sudjelovale su sljedeće udruge iz Punta kojima se zahvaljujemo na trudu: Udruga Puntarske užance, Udruga Fenix, Udruga umirovljenika, DV Lastavica, Župa Puntat i Klub podvodnih aktivnosti.



Pisma iz New Yorka

Načelniku Marinku Žicu pisali su puntari -merikani iz New Yorka koji također žele dati svoj doprinos i sudjelovati u događanjima koja su obilježila godinu "od Andrinje do Andrinje" u Puntu i Staroj Baški.

Tako piše Anton Žic- Mikina i šalje fotografije (nažalost, jako loše kvalitete!)



od Andrinje kako su slavili u Istarskom klubu „Rudar“ u Astoriji New York 2017. godine. Puntari u New Yorku su počeli slaviti Dan svetog Andrije još 1994. godine, a Olga Franolić je sačuvala i dala papire od priprema proslave te godine.

“Kad smo počeli slaviti, prvih nekoliko godina bilo nas je dosta puno, ali svake godine sve manje, stariji poumirali, a mlade to ne interesira, iako su rođeni u Puntu. Još šaljem i slike članova „Češajde“ kad smo se slikali 1969. godine u Astoriji”, piše uz pozdrav Anton Žic Mikina.

WOMEN'S CLUB OF OTOK KRK

Odlučile smo osnovati Ženski klub otoka Krka (Women's club of otok Krk) kada se, nažalost, raspao Klub domorodaca od naših Puntara. Klub je osnovano 12 žena iz Punta i Kornića 1978. godine. To su: Anica Boneta (Galjanić), Tonica Matejčić (Žic), Olga Franolić, Nada Franolić, Tereza Žic, Lovorka Bogović, Edna Žic, pok. Katica Karčik, pok. Alis Žic, pok. Željka Žic te Kate Mrakovčić i pok. Franka Galjanić (iz Kornića). Na proslavi obljetnice 40 godina postojanja kluba prisustvovala su sve članice osim Lovorke Bogović i Edne Žic. Tijekom tih 40 godina mnogo je žena s otoka Krka djelovalo u našem Odboru. Nadamo se da će klub uspješno raditi još koju godinu.

Tonica Matejčić



Aktivnosti načelnika i općinske uprave

DAN ŽENA U PUNTU

Uz ruže i glazbu, 8. ožujka je obilježen Međunarodni dan žena. Kao i proteklih godina, načelnik Općine Punat Marinko Žic je u društvu svojih suradnika podijelio 400 ruža ženama u Puntu i Staroj Baški.

Dan je zaokružen odličnim glazbenim programom održanim navečer u punoj Galeriji Toš, a pjevali su Vjekoslav Ključarić i Eni Jurišić.



POSJET OPĆINI/ COMUNE DI FORCOLA

Ove godine obilježava se 15 godina od potpisivanja Povelje o bratimljenju, a prvi susret upriličen je već tradicionalnim susretom i druženjem povodom slavlja sv. Josipa, zaštitnika općine i župe Forcola. Općinsko izaslanstvo je od 16. do 18. ožujka boravilo u Forcoli gdje su se domaćini, kao i svake godine, potrudili pripremiti zanimljiv i poučan program svojim gostima.



Ove je godine, upriličen susret lovaca, a puntarsko lovačko društvo predstavljali su predsjednik Gregor Žic i Damijan Polonijo.

NOVI ČLANOVI DVD-A IZ PUNTA

U srijedu, 16. svibnja 2018., na redovnoj godišnjoj skupštini Područne vatrogasne zajednice otoka Krka, promovirano je 25 novih vatrogasaca s otoka Krka, od čega je 5 novih članova DVD-a Krk, izdvojenog vatrogasnog odjeljenja Punat, to su: Mauro Karabaić, Robert Karabaić, Lovro Leleković, Denis Županec i Đani Žic.



PROMOCIJA SLIKOVNICE „ŠTORIJE“

U nedjelju je u Galeriji Toš održana promocija slikovnice „Štorije“ u kojoj su objavljene tri priče koje je zapisao Rado Žic Mikulin, ilustrirala i uredila Iva Mrakovčić, lektorirala Mirna Cvijić Mrak, a grafički uredila Lucija Frgačić.

Punat je dobio svoju prvu slikovnicu pisanu čakavicom, a bitno je naglasiti da se slikovnica besplatno dijeli jer je financirana sredstvima općinskog budžeta namijenjenim programima udruga, u ovom slučaju udruga "Puntarske užance".

POSJET OPĆINI TOVARNIK

Predstavnici Općine Punat nazočili su, na poziv načelnice Ruže Šijaković-Veselić, programu obilježavanja Dana općine Tovarnik 15. lipnja. Dan je započeo polaganjem vijenaca na grobljima u Tovarniku i Ilači, nakon čega je uslijedila sveta misa u crkvi sv. Jakova apostola u Ilači te svečana sjednica Općinskog vijeća.

POSJET OPĆINI KOSTEL

Ove je godine bilo posebno svečano proslavljen Dana Općine Kostel, naše druge bratimljene općine, 23. lipnja 2018.

Na poziv načelnice/županje Liliane Butina, u Kostel su putovali načelnik Ma-



rinko Žic, direktor TZO Punat Branko Karabaić i Knezovi krčki Frankopani koji su sudjelovati u programu otvaranja obnovljenog starog grada- kaštela, po kojem je Kostel i dobio ime.

PROMOCIJA SLIKOVNICE

Puntarska galerija Toš je 31.7. bila ispunjena do posljednjeg mjesta, a razlog tome je predstavljanje slikovnice za djecu i odrasle pod nazivom "Priča o Košljunu". Autorica je gđa. Marija Orlić, umirovljena odgajateljica Dječjeg vrtića Lastavica.



GOSTOVANJE U PROGRAMU HRT-A

Načelnik Marinko Žic gostovao je u emisiji "Dobro jutro, Hrvatska", a u sklopu predstavljanja gradova i općina srijedom. U društvu kolegice, načelnice



Općine Tovarnik, Ruže Veselčić- Šijaković, potrudio se, u vrlo kratko vrijeme, predstaviti Punat i Staru Bašku na najbolji način široj javnosti Hrvatske, ali i susjednih zemalja koji prate ovu popularnu emisiju koja ide uživo.

OTOČKA ROŽICA 2018.

2. listopada je u Vrbniku održana "Otočka rožica", manifestacija koja potiče, pohvaljuje i nagrađuje trud, entuzijazam i rezultate u održavanju vrtova i okućnica otočkih stanovnika i gostiju. I ove je godine jedna nagrada došla u Punat, puntarka Veselka Bonifačić nagrađena je za 2. mjesto u kategoriji najbolji specifični detalj vrta.



E- UPRAVA ZA E- GRAĐANE

E-servisi E-sjednice koristi se za transparentan rad Općinskog vijeća, sazivanje sjednica i pravovremenu dostavu materijala za sastanke te EUMIS putem kojega se komunicira s mještanima stavljajući im na raspolaganje određene informacije, obrasce kao i mogućnost slanja online upita direktno referentima; koriste se redovito uz manje tehničke probleme koji uobičajeno prate implementaciju digitalne tehnologije i sistema u radne procese.

Od početka siječnja do kraja lipnja 2018. godine, na web stranici www.punat.hr objavljena su 124 nova sadržaja (obavijesti, natječaji, servisne informacije...). U tom je razdoblju web stranica Općine Punat pregledana 44015 puta od 7781

korisnika koji su bili najvećim dijelom iz Hrvatske (84,51%), a slijede korisnici iz Slovenije, Bosne i Hercegovine, s američkog kontinenta pa iz Francuske, Njemačke, Austrije, Srbije, Italije te Perua. To je povećanje od 16% u odnosu na isto razdoblje 2017. godine. U prosjeku, stranica je u promatranom razdoblju imala 366 pregleda dnevno.

DRUŠTVENE DJELATNOSTI I SOCIJALNA SKRIB

U 2017. godini je planirano i isplaćeno 102.400,00 kuna božićnica za 512 korisnika s područja Punta i Stare Baške, kao i štitičenicima domova za starije i nemoćne osobe „Mali kartec“ Krk i „Sunce“ Kornić.

Organizirana je dostava toplog obroka na kućnu adresu za zainteresirane mještane, s prebivalištem na području Općine Punat, starije od 65 godina ili mlađe, koji su nemoćni i s trajnim promjenama u zdravstvenom stanju, gdje je zasad uključeno 9 mještana Općine Punat.

Ukupno je isplaćeno 55.600 kn učeničkih i 180.000 kuna studentskih stipendija.

Nabavljeno je 916 besplatnih udžbenika, ukupne vrijednosti 49.905,77 kuna dok su pravo na sufinanciranje troškova udžbenika u 2017. godini ostvarila 64 srednjoškolca s prebivalištem na području Općine Punat, a sveukupni iznos sufinanciranja iznosio je 32.000,00 kuna.

U 2017. godini bilo je 11 novorođene djece, a naknade su iznosile sveukupno 70.000,00 kuna.

U novoj pedagoškoj godini u puntarski Dječji vrtić „Sv. Mala Terezija“ upisano je 15 djece - jaslčara, dok je u Dječjem vrtiću „Lastavica“ upisano 19 djece.

U školskoj godini 2018/2019. u Osnovnu školu „Fran Krsto Frankopan“ PŠ Punat upisano je sveukupno 119 učenika, od čega 12 prvšačica.

Općina Punat sufinancira produženi boravak za 15 učenika, kao i učenje 2. jezika - njemačkog, za 28 učenika.

IZ RADA KOMUNALNOG ODJELA

PARK ZA PSE

Nakon uređenja 1. faze parka za pse (na lokaciji između POS stanova i ulice kraja Zvonimira), saslušali smo primjedbe i savjete vlasnika pasa te smo uklonili grubu podlogu koja nije bila primjerena, pušteno je da preko ljeta naraste trava nakon čega će se postaviti optimalna podloga, zasaditi koje stablo kako bi osigurali hlad za kućne ljubimce i njihove vlasnike te urediti kutak za pranje pasa. Vrijednost radova je oko 57.000 kn.



DJEČJE IGRALIŠTE

U siječnju su dovršeni radovi na podlogama dva veća igrala na dječjem igralištu u Puntu te je nakon toga izvršen godišnji pregled igrala ovlaštenog kontrolora. I u idućoj godini nastavit će se znatna ulaganja u podloge i izmjenu dotrajalih igrala kako bi podigli razinu sigurnosti naše djece te dodatno uredili dječje igralište na koje zbog svoje opremljenosti i veličine rado dolaze roditelji s djecom s područja cijelog otoka.



ODLUKA O IZGLEDU URBANE OPREME I JAVNIH POVRŠINA NA PODRUČJU OPĆINE PUNAT

Nakon provedenog E- savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, donesena je odluka o izgledu urbane opreme i javnih površina na području Općine Punat čime je i naša Općina krenula u uvođenjem reda i vizualnog identiteta kako bi terase, tende, suncobrani i ostali elementi urbane opreme bili unificirani. U tijeku je donošenja pravilnika koji će točno propisati kriterije pojedinih elemenata urbane opreme nakon čega će na teren krenuti vanjski stručnjaci angažirani od strane Općine Punat koji će pristupiti idejnom rješenju svakog poslovnog objekta u osobnoj komunikaciji s vlasnicima.

DONOŠENJE I PROVOĐENJE ODLUKE O KOMUNALNOM REDU

Provođenje Odluke o komunalnom redu s ciljem uklanjanja s javnih i privatnih površina starih kamperica, kontejnera, olupina općenito, do sada je donijelo sljedeće rezultate koji je u svom izvještaju dostavio Komunalni odjel:

- Uklonjeno kamp prikolice: 46 (41 Punat, 5 Stara Baška)
- Ostalo za ukloniti: 15 (7 Punat, 8 Stara Baška)
- Uklonjeno kontejnera: 5 (4 Punat, 1 Stara Baška)
- Uklonjeno olupina: 12, za ukloniti još 9

Uz ovo, komunalni reda se bavio očevitom i poslano je 50 dopisa vlasnicima nekretnina čije raslinje i stabla prelaze na javnu površinu.

ZBRINJAVANJE NAPUŠTENIH OVACA

Na inicijativu načelnika, a uz podršku gradonačelnika Grada Krka Darija Vasilića i Gorana Marevića, tajnika Udruge maslinara Drobica, u Puntu je 2. ožujka održana tiskovna konferencija na temu zbrinjavanja ovaca koje ulaze na privatne parcele i okućnice uništavajući mlade maslinike, vrtove i cvjetnjake naših mještana.

Ponovno je naglašeno da općinsko vodstvo nema ništa protiv ovčarstva već smo protiv nebrige i puštanja ovaca bez nadzora čime one čine štetu ili ugrožavaju sigurnost. Procjena je da 10-tak ovčara ima ovce na području općine Punat i grada Krka, od kojih su njih samo dvojica, trojica ti koji ne brinu o svojim ovcama kako to propisi nalažu.

Epilog ove akcije općinskih službi je zbrinjavanje 31 uhvaćene nečipirane ovce, odnosno janjadi, koje su prema zakonu smještene u karantenu. Poručeno je svim onim neodgovornim ovčarima koji koriste tuđe, privatne parcele za ispašu te ih bez nadzora puštaju na prometnice gdje ugrožavaju sigurnost prometovanja, da će se ovce zatečene na tuđoj (privatnoj ili javnoj površini) ako nisu čipirane, smjestiti u ovlaštenu Veterinarsku stanicu, a ako su čipirane te im se zna vlasnik, isti će biti novčano kažnjen ili će mu ovce biti zaplijenjene.

GRADSKO OKO

U travnju je otvorena za javnost aplikacija GRADSKO OKO koja je zamišljena za prijavu komunalnih problema (odbačenog smeća, odloženog otpada, javne rasvjete u kvaru i ostalog) na području naših naselja, Punta i Stare Baške. Dio mještana prihvatio je aplikaciju te se registrirao i prijavio neki od komunalnih problema na koji općinske službe reaguju u kratkom roku te odgovore prijavitelju i prosljede na daljnje postupanje s ciljem što bržeg rješavanja komunalnih problema i dobre komunikacije s mještanima.

Gradimo zajedno

ZAVRŠENI POS STANOVNI

U petak, 26. listopada 2018. u Puntu je održan program svečane podjele ključeva kupcima stanova po programu društveno poticane stanogradnje (POS).

Na adresi novih građevina, u ulici Kralja Zvonimira 119, okupili su se predstavnici investitora, izvođača i projektanta te vlasnici stanova koji su potpisali svoje kupoprodajne ugovore s APN-om.

Nakon kraćeg pozdrava i obraćanja prisutnima, ključeve stanova su uručili:

u ime Općine Puntar, općinski načelnik Marinko Žic, u ime APN-a, Krešimir Žunić, zamjenik direktora Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama te mr.sc. Danijel Žamboki, pomoćnik ministra graditeljstva i prostornoga uređenja.

Župnik puntarske Župne crkve Presvetog Trojstva vlč. Ivica Kordić blagoslovio je stanove prije samog čina primopredaje vlasnicima.

Svečanosti primopredaje stanova prisustvovali su i:

- mr. Ivica Plišić, direktor KD Ponikve Krk, suinvestitora projekta, GPP Mikić d.o.o. i POGRAD d.o.o., predstavnici izvođača radova te Josipa Tokić, pomoćnica direktora i Iva Jurić, rukovoditeljica odsjeka iz APN-a.

Ukupna vrijednost investicije, s uključenim dodatnim radovima koje je financirala Općina Puntar iznosi gotovo 19 mil. kuna, a udio Općine Puntar u ovoj kapitalnoj investiciji je preko 4,5 milijuna kuna. U taj iznos je uključeno darovano zemljište za izgradnju u vlasništvu Općine Puntar, iznos od 1.856.176,37 kuna za podmirenje razlike u cijeni između propisane i procijenjene vrijednosti m² izgrađene stambene površine te izgradnja prometnice s parkiralištem, vanjskom rasvjetom i odvodnjom oborinskih voda čija je vrijednost 1.993.162,50 kn. Projekt je kandidiran na Javni poziv za sufi-

nanciranje programa / projekta ravnomjernog razvitka Primorsko-goranske županije na kojem je odobren iznos od 250.000,00 kuna za sufinanciranje izgradnje pristupne prometnice s parkiralištem i uređenja priključaka uz objekte POS Puntar.

Ovaj vrijedan društveni projekt sastoji se od 22 stana u 10 stambenih građevina u nizu, projektiranih u stilu tradicijske primorske gradnje, s mogućnošću nastavka gradnje kad se za to ukaže potreba.

Stanovi su površine od najmanjih 57,85 m² do 112,05 m² ukupne površine, s pripadajućim dvorištem i terasom. Od ukupno 22 stana, 6 je 1,5-sobnih, 2 su 2,5- sobna, 11 trosobnih, 2 stana su 3,5- sobna i jedan je četverosobni, a prodajna cijena stana je 1.125,66 €/m².



PROJEKT PUNTARSKE ŠKOLE I DVORANE

Datum svečanog otvaranja rekonstruirane školske zgrade i nove školsko-sportske dvorane 28. studenog 2018., poklopio se s programom obilježavanja Dana Općine Puntar- Andrinje, a učenici PŠ Puntar će u trenutku izlaska Godišnjaka već uživati u svojoj novoj školi i dvorani.

Realizacija projekta, uz potpunu rekonstrukciju postojeće zgrade osnovne škole, obuhvatila je i dogradnju 550 m² školskog prostora, dogradnju školske sportske dvorane od oko 1.100 m², opremanje učionica, kabineta, zbornice, kuhinje, strojarnice i ostalih sadržaja, modernizaciju sustava grijanja, uvođenja sustava hlađenja i uređenje okoliša s vanjskim igralištem.

Izgradnjom školske sportske dvorane, osim poboljšanja uvjeta održavanja nastave TZK za učenike škole, pridonijet će se i unapređenju kvalitete života lokalnog stanovništva i turističke ponude, odnosno zadovoljenju širih javnih potreba kako Škole tako i Općine Puntar.

Sveukupna vrijednost projekta iznosi 28.500.000 kuna, a rezultat je zajedničke suradnje Općine Puntar i Primorsko-goranske županije.

Ugovoreni izvođač radova, tvrtka GP KRK d.d. Krk, započela je s radovima na projektu 2016. godine, a uređenje okoliša povjereno je tvrtki GPP Mikić d.o.o. Omišalj.





PONIKVE EKO OTOK KRK

Na prijedlog Ponikvi, a na osnovu analize rezultata i brojki odvojeno prikupljenog otpada na našem otoku, suvlasnici su donijeli odluku o uklanjanju javnih setova i nabavci polupodzemnih ili podzemnih spremnika kako bi se maksimalno individualizirala odgovornost svakog korisnika za vlastiti otpad i još smanjio udio mješovitog/nekorisnog otpada koji se odvozi na Marišćinu i plaća njegovo daljnje zbrinjavanje po toni otpada. Trenutno je na razini otoka postotak odvojeno prikupljenog otpada 57%, bez mogućnosti napretka, sve dok su neodgovornim korisnicima na raspolaganju zajedničke kante na ulicama gdje mogu odložiti nerazvrstani otpad. Dakle, što više odvajamo, manje ćemo svi plaćati zbrinjavanje nekorisnog otpada u regionalnom centru.

Nakon podjele svih vrsta kanti za odvojeno prikupljanje otpada korisnicima na području naselja Punat, a koji su obuhvaćeni sustavom "od vrata do vrata", početkom listopada je započelo uklanjanje javnih/uličnih setova kanti s ulica u naselju Buka i Zvonimirovoj ulici

gdje su korisnici obuhvaćeni odvozom s kućnog praga. Iduća faza je širenje zone na one lokacije starog dijela mjesta gdje je moguć pristup kamionom kako bi se uklonile kante i kontejneri na mjestima gdje se najviše stvara nered i širi smrad tijekom turističke špice. Javni će setovi ostati na mjestima uz prometnice gdje ih mogu koristiti gosti u prolazu (zaobilaznica Punta, Starobašćanska) te još privremeno na Obali gdje se tijekom 2019. godine očekuje nabavka podzemnih spremnika koji će trajno riješiti loš vizualni dojam i nered na puntarskoj šetnici.

Općina Punat je još 2005. godine osigurala rad reciklažnog dvorišta u kojem građani tijekom čitave godine donose svoj glomazni i opasni otpad te raznu veću ambalažu koju ne mogu odložiti u svoje kućne kante. To je zakonska obaveza svake općine i na Krku ih imamo ukupno 7. Trenutna lokacija ne zadovoljava sve potrebne standarde pa će u 2019. godini Općina Punat osigurati sredstva za izradu projektne dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole što su preduvjeti za preseljenje na novu, prikladniju lokaciju.

Ponikve Eko otok Krk će i dalje raditi na komunikaciji i unapređenju usluge na opće zadovoljstvo korisnika.

KRUŽNI TOK

Projekt izrade kružnog toka je u postupku već tri proračunske godine, i nažalost, prisiljeni smo čekati do završetka zakonske procedure izvlaštenja zbog vlasnika koji ne žele prodati svoje zemljište. Projekt je dobio građevinsku dozvolu i u trenutku kad državna tijela odrade svoj dio posla, krenut će postupak odabira izvođača. Projekt je planiran proračunom u 2019. godini i vjerujemo kako će, nakon dvogodišnjeg odlaganja, u istoj godini biti i realiziran.

LUKA PUNAT

Još jedan projekt čija je priprema započela još prije 4 godine, a u listopadu 2018.

je pred nama ishodovanje građevinske dozvole nakon čega bi po provedenom postupku nabave radova trebali krenuti radovi sanacije dijela obale u zoni Punčala vrijedni više milijuna kuna, u sklopu kojih će se graditi i gat koji bi, kao nova "proširena" operativna obala

luke Punat, trebao biti dovršen do ljeta iduće godine, a potom će se nastavak radova na realizaciji svih ostalih etapa gradnje puntarske luke odvijati ovisno o financijskim sredstvima.



STARA BAŠKA

U 2018. godini u Staroj Baški su izvršeni sljedeći radovi:

- Sanacija pomorskog dobra (potpornog zida) vrijednosti 58.500,00 kn
- Minimalna rekonstrukcija struje objekta stare škole (nakon što je objekt u potpunosti ostao bez električne energije)
- Izveden je nastavak rampe za invalide u lučici
- Nasipavanje i uređenje plaža
- Izrađena je projektna dokumentacija za uređenje KPP-a 3 u Staroj Baški

Do kraja 2018. godine još je planirano:

- Sanacija pomorskog dobra - radovi na uređenju pristupa sjevernoj plaži „Pod Perovicu“ ,vrijednost radova iznosi 450.000 kn, od čega je odobreno sufinanciranje u vrijednosti 60.000 kuna iz proračuna PGŽ za 2018. godinu.
- Postavljanje ograde i javne rasvjete

- od glavne ceste prema Donjem selu
- Asfaltiranje ceste oko crkve

U idućoj, 2019. godini u Staroj Baški proračunom je predviđeno:

- Uređenje KPP-a 3 (kolno pješačkog prilaza br. 3)
- Djelomična rekonstrukcija javne rasvjete
- Nastavak sanacije pomorskog dobra i pristupa plažama
- Ostali zahvati na unaprjeđenju komunalne infrastrukture

CENTRALNI TRG UREĐENJE PARKA

U sklopu idejnog projekta uređenja novog, centralnog trga na obali u Punta, nakon uređenja ulice Kljepina, u 2018. godini je uređen park u sklopu trga i to uvođenjem staze u smjeru sjever-jug koja se nastavlja na središnju parkovnu stazu u Parku s anđelom. Ovaj dio projekta bit će završen popločavanjem platoa ispred zgrade Pošte kada će se finalno riješiti i problem otjecanja oborinskih voda koje se sada skupljanju na platou zbog nivelacije parka. Park je dobio novu urbanu opremu (klupe, koševе za otpatke i držače za bicikle) te javnu rasvjetu s niskim parkovnim svjetiljkama.

Ukupna vrijednost navedenih radova je 631.443,32 kuna.

U 2019. godini planira se nastavak uređenja Centralnog trga koji će obuhvatiti



područje površine od 1500 m², od Parka s anđelom do objekta Erste banke. U sklopu ove faze radova, planirani su sljedeći radovi:

- Građevinski radovi (uklanjanje i postavljanje rubnjaka, priprema površine za izvedbu pješačkih i pješačko-kolnih površina),
- Izgradnja oborinske odvodnje (iskopiravova, polaganje cijevi, revizionih okana i ugradnja kanala za prikupljanje vode)
- Kamenorezački radovi – opločenje površina
- Ugradnja razne opreme (opreme za ograničenje pristupa vozilima, parkovnih klupa, posuda za otpatke, stalka za bicikle, itd.)
- Izgradnja javne rasvjete (iskopiravova, polaganje kabela i traka, izrada temelja i postavljanje rasvjetnih tijela).

Cjelokupna investicija procijenjena je na iznos od 1.968.750,00 kn.





PUNAT IMA PAMETNU KLUPU

U novouređenom dijelu parka ispred zgrade Pošte postavljena je pametna klupa koja omogućava bežično i USB punjenje mobitela, laptopa i drugih elektroničkih uređaja, te pristup WiFi internetu. Kombinacija čelika i kaljenog stakla čini je otpornom na vandalizam, koroziju i vremenske uvjete. Solarni panel proizvodi energiju kako bi je pohranio u ugrađenu bateriju koja može potrajati i do 10 tmurnih dana. Klupa također dolazi i s LED ambijentalnom rasvjetom sa senzornim paljenjem.



UREĐENJE STAROG TOŠA

22. kolovoza 2018. su službeno započeli radovi u sklopu projekta KRASn'KRŠ koji je sufinanciran (85%) putem Europskog fonda za regionalni razvoj, prekograničnog programa suradnje – Interreg V-A Slovenija – Hrvatska. Ovim preko 500.000 kn vrijednim projektom uređuje se interpretacijski centar u Starom tošu, koji je još 2002. godine registriran kao nepokretni kulturni spomenik.

Do kraja listopada u potpunosti su završeni građevinsko-obrtnički radovi privođenja prostora u funkciju, sanaciju pročelja te postavljanje obnovljene stolarije.



Slijedi izrada izvedbenog nacrtu interpretacije, postavljanje rasvjetnih tijela (sukladno nacrtu interpretacije), nabava multimedijske opreme i namještaja (ukupne vrijednosti cca 400.000,00 kn).

U sklopu projekta planirano je i uređenje parka na Staroj placi postavljanjem urbane opreme, uređenje hortikulture s denivelacijom parka što bi trebalo biti gotovo do kraja 2018. godine. Plan je da novouređeni stari Toš bude u potpunosti završen i otvoren za javnost u travnju/svibnju 2019.



PONIKVE VODA d.o.o.

Trenutno je u tijeku najveći projekt, po obimu i vrijednosti, u povijesti otoka, a radi se o projektu "Sustav prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda otoka Krka" za šest aglomeracija na otoku (Omišalj, Malinska-Njivice, Krk, Punat, Baška i Klimno-Šilo). Projekt ukupne vrijednosti 648.312.359 kuna sufinanciran je sredstvima EU iz Operativnog programa za konkurentnost i koheziju 2014.-2020. i prvi je projekt te namjene na otocima.

Od ukupnog iznosa investicije udio Općine Punat je 43,5 mil. kuna za radove u naselju Punat, dok očekujemo da će se i u Staroj Baški, ali iz drugih izvora, izgraditi uređaj za pročišćavanje i podmorski ispust, čime će se u potpunosti riješiti pitanje zbrinjavanja otpadnih voda na kvalitetan način.

Os siječnja do lipnja 2018. godine izvedeni su radovi na dijelu Starobašćanske ulice, dijelu ulice Buka i Krčke ulice, odvojuku Plavničke ulice, dijelu Frankopanske, u Vinogradarskoj, Kvarnerskoj te dijelu ulice Kralja Zvonimira, u ulici Žardin, odvojuku Pod topol i dijelu ulice Ruđera Boškovića.

Radovi koji su započeli u jesen 2018. godine i traju do travnja 2019. godine obuhvaćaju ulice: R. Boškovića, Krčka, Sv. Nikole, Frankopanska, Batovo, Zvonimirova, Primorska, Istarska, A. Cesarca, Vela draga i Stare Brajde. Početkom 2019. godine započinju radovi u Plavničkoj, Paškoj, Košljunskoj, Ulici Buka te Donjoj i Gornjoj kali dok je ulica Prgon na redu tek nakon turističke sezone, u zadnjem tromjesečju 2019. godine.



Privatne investicije i projekti

MARINA GRUPA

U marini je upravo lansirana u primjenu prva aplikacija u svijetu koja povezuje sustav senzoričke brodova s vlasnikom broda i samom marinom: detektori dima, senzor za razinu kaljuže i senzor za napone baterija omogućuju vlasniku broda informaciju o alarmantnoj situaciji u brodu (požar ili rizik od potonuća, pad napona baterije), ali inovativno je što ovaj sustav istovremeno uzbuđuje i osoblje marine upućujući na opasnost koja zahtijeva hitnu intervenciju na brodu u cilju spašavanja imovine.

Kroz novi nadograđeni sustav Proactive Boat Care, Marina Punat nudi prva u svijetu jedinstvenu, besplatnu aplikaciju kroz koju klijenti mogu pratiti aktivnosti mornara na brodu u realnom vremenu te kroz istu aplikaciju mogu imati informaciju o nastanku rizičnih situacija na svom brodu – senzori prate napon baterija i bilježe vrijeme punjenja, alarmiraju ako dođe do kritične razine vode u kaljuži te detektiraju pojavu dima. Marina će tako ranije nego što bi bilo moguće primijetiti opasnost kroz uobičajeni vanjski nadzor plovila, dobiti informaciju o opasnosti te moći

ranije reagirati radi sprečavanja nastanka veće štete. Radi što boljeg nadzora vrijedne imovine, postavljene su dodatne nove video kamere na stupu u moru, kao i antenski stupovi za još veće poboljšanje bežične Wlan mreže.

Postavljen je prvi plutajući brod-apartman, privezan uz gat u marini i spojen na našu infrastrukturu. Odlično opremljen apartman, pored dvije sobe, ima i moderno opremljenu kuhinju, blagovaonicu i dnevni prostor, kupaonicu te prostranu terasu. Gostima je na raspolaganju i gumenjak s izvanbrodskim motorom za odlazak na kupanje.

Tijekom zimskih mjeseci su dovršene nove internetske stranice na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku, a u tijeku je postavljanje stranica za slovenski i talijanski jezik.

U suhoj marini brodica uređen je prostor sanitarija za goste s kupaonicama i prostorom za pranje i sušenje rublja te praonica za suđe.

Kako bismo gostima pružili što bolju uslugu, svake godine zapošljavamo određen broj sezonske radne snage. Želimo da naši zaposlenici imali što kvalitetniji smještaj te smo uredili nekoliko jednokrevetnih i dvokrevetnih



soba, pripadajuće sanitarije te prostor za boravak i kuhanje.

Smještajni kapaciteti hotela Kanajt obogaćeni su za četiri novouređena apartmana koji imaju po dvije dvokrevetne sobe, dnevni boravak, kupatilo i kuhinju, s prostranom terasom. Sobe na drugom katu hotela su dobile nove, luksuzne kupaonice.

Uz bungalove uređene u primorskom stilu, s po dvije spavaće sobe i vlastitim kupaonicama, kuhinjom i blagovaonicom, dnevnim boravkom i velikom

terasu i jacuzzijem, gostima je na raspolaganju novi fitness studio uz vanjski bazen, s profesionalnim spravama za vježbanje i prostorom za druženje s prijateljima uz društvene igre. Za djecu je postavljen i mali trampolin u prirodi te je uređeno dječje igralište. I kućni ljubimci imaju svoj prostor za igranje i bazenčić nedaleko hotela. Uz hotel je instalirana punionica za elektro-automobile i e-bicikle.

U brodogradilištu konstantno rade na poboljšanju opreme i strojeva. Ove su godine revitalizirani navozi 1, 2, 3 i 4 kako bi sigurnost manipulacije plovilima bila i dalje na visokoj razini.

Marina Punat je i ove godine nominirana u akciji nautičke patrole Jutarnjeg lista, provedenoj u suradnji s Ministarstvom turizma i HTZ-om. Osvojili smo nagradu za najugodniju marinu na Jadranu, prema ocjenama nautičara. Na 22. Danima hrvatskog turizma održanima na Hvaru, primili smo 24.10.2018. posebno priznanje za najinventivniju uslugu.

Članice Marina Punat Grupe se svake godine vrlo rado priključuju eko-

loškoj akciji "Puntarska draga svima nam draga". Kroz upotrebu plovila i angažman ljudstva iz marine i škvera, aktivno sudjelujemo u zaštiti drage i mora, resursa od kojih svi živimo.

U ljetnim mjesecima smo imali prilike našim gostima pokazati brzu intervenciju u gašenju požara kroz pokaznu vježbu naših djelatnika i uz suradnju profesionalaca iz DVD Krk. Protupožarnoj zaštiti se u grupaciji pridodaje velika pozornost, ne samo kroz nabavku i servisiranje postojeće protupožarne opreme nego i kroz periodične vježbe osoblja. Jednako tako konstantno educiramo goste o mogućim rizicima od požara, čišćenju mora, selekciji otpada, besplatnom pražnjenju crnih tankova i sl.

U 2019. godini planiramo izgradnju novog sanitarnog bloka u sjevernom dijelu marine, a s većim brojem kupaonica i praonicom rublja riješit će se potrebe povećanog broja stalnog gostiju i nautičara u tranzitu ili čarteru. Dijelove platoa marine oblažemo novim slojem asfaltnog pokrova te postavljamo nove rampe za ulaz i izlaz u suhu marinu i na parkiralište. U akvatoriju marine instaliraju se dva nova stupa s video-kamerama čime postizemo potpunu pokrivenost područja marine i bolji nadzor plovila.

U brodogradilištu je u tijeku izrada i opremanje četiri nova pristupna mostića koja se montiraju na gat za lakši pristup na plovilo.

U izradi je velika količina inovativne opreme za gašenje vatre – zaštitne zavjese za gašenje požara na brodovima i na kopnu.

Uređujemo dodatan smještaj za sezonske zaposlenike dok u jesen 2019. kreće u realizaciju veliki projekt izgradnje novog restorana na mjestu postojećeg restorana Marina.

Marina Grupa Punat





ŠKRILA SUNNY CAMPING

Škrila Sunny Camping 3* na skrovi-
tom i mirnom mjestu blizu Stare Baške
svojom fantastičnom lokacijom, pre-
krasnim plažama i prirodom privlači
brojne goste na ljetovanje upravo na
južnom dijelu otoka Krka. Kamp je
svoje goste ove sezone dočekao s no-
vih devet superior camping homeova,
obnovljenom tržnicom i dječjim igra-
lištem.

Već drugu godinu zaredom obilježen
je i Etno dan kampa 2. kolovoza, koji
će sudeći po posjećenosti i zanimljivim
programima zasigurno postati tradi-
cija Škrila Sunny Campinga. Etno dan
kampa obilježen je nastupom KUD-a
Kornić, radionicama izrade šurlica,
a mislilo se i na najmlađe kroz ani-
macijske radionice za djecu na temu
glagoljice. I sljedeće godine u planu je
nastavak proširenja ponude autohtonih
proizvoda u okviru Etno dana.

Unazad dvije godine u kampu se in-
tenzivno radilo na hortikulturalnom
uređenju te je zasađen značajan broj
stabala koja, osim što dodatno oboga-
ćuju okoliš, povećavaju i površinu hla-
dovine u kampu što gostima omogu-
ćuje ugodniji boravak tijekom ljetnih
mjeseci.

Valamar Riviera d.d.
odnosi s javnošću

FALKENSTEINER HOTEL PARK PUNAT

Osim naših gostiju koji čine paletu boja
naše kuće, nekoliko je velikih događa-
nja obojilo 2018. godinu.

Povodom 110. obljetnice organiziranog
turizma u Puntu, a kao dugogodišnji
partneri, ne samo da smo uživali kao
uzvanici na svečanostima i događanja-
ma organiziranim od strane lokalne
zajednice, već smo obilježili slavlje i
unutar Falkensteiner Hotela Park Pu-
nat. Pripremili smo poseban program
kako bi ukazali na važnost povezivanja
lokalne zajednice s hotelskom kućom
te svojim gostima prezentirali lokalnu
zajednicu i popratili događanja. Doga-
đanje u hotelu započelo je večerom u
restoranu s ponudom posebno pripre-
mljenih prezentiranih od strane F&B i
General Managera. Fokus je stavljen na
lokalne namirnice, točnije riblje speci-
jalitete. Gosti su mogli degustirati ne-



koliko vrsta lokalnih vina. Večer je bila
popraćena glazbom s naših područja
u izvedbi "Trio Bajs" kojima posebno
zahvaljujemo. S obzirom na to da je g.
Petar Grašo boravio u našem hotelu,
neposredno prije koncerta pripremili
smo doček uz čašu vina i pjesmu koju
je Petar objeručke ili „objeuške“ pri-
hvatio i zapjevao. Ovim se putem za-
hvaljujemo.

Navedeno je samo uvod u sve ono što
nas čeka, u početke zajedničkih pro-
jekata koji prate strategiju održivosti
mjestu i otoku koja je svakako u pr-
vom planu, kako dionicima lokalne
zajednice, tako i nama, hotelskoj kući
u vlasništvu privatne korporacije Fal-
kensteiner Michaeler Tourismus Group
u čijem sastavu Hoteli Punat d.o.o. po-
sluju od 2002. godine.

Inicirali smo projekte u sportskom se-
gmentu, prateći tako strategiju pozici-
oniranja destinacije u smjeru sporta i
rekreacije, u partnerstvu s Run Croatia
timom te već sada s ponosom može-
mo najaviti utrku koja će se održati u
proljeće 2019. kao jedan u nizu brojnih
događanja sportskog i zabavnog karak-
tera. Postali smo 1. Run Friendly hotel
na Jadranu.

Nastavno na obilježavanje 70. godišnjice
kontinuiranog rada Hotela Punat u
turizmu, najavljujemo brojne aktivnosti
u suradnji s lokalnom zajednicom
tijekom 2019. godine.

Sve vas toplo pozivamo da se pridružite
našim događanjima.

Dobrodošli u Falkensteiner Hotel Park
Punat. „Welcome Home“.

Ana Kersulić

Dječji vrtić Lastavica

U Dječji vrtić Lastavica upisali smo
šezdeset dvoje djece u tri mješovite
skupine; Pčelice (Smiljana Barši i Josipa
Žgombić), Leptirići (Željka Šimunić i
Rozana Radolović) i Bubamare (Sara-
fina Zeko i Anamarija Maričić).

Uz desetsatni redoviti program pro-
vodimo cjelodnevni Katolički vjerski
program (provodi ga Smiljana Barši);
program se provodi situacijski, prateći
djetetove interese i potrebe, a poticaji se
nude djetetu prateći liturgijsku godinu.
Kraći Etno program provodi Sarafina
Zeko, dok Program predškole za djecu
pred polazak u školu provode sve odgo-
jiteljice. Svi programi su verificirani pri
Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Provodimo i oblikovanje gline u 3D
tehnicu te donacijama za te radove sa-
kupljamo sredstva za Marijine obroke
(znači i humanitarci smo!)

Renata Klepac
ravnateljica

„LEPTIRIĆI“

U skupini Leptirići tijekom protekle
pedagoške godine nastavili smo obo-
gaćivati prostor sobe dnevnog boravka
bogatim materijalnim poticajima naj-
češće izrađenim od pedagoški neobli-
kovanog materijala. Odgajatelji su stva-
rali uvjete u kojima su se djeca mogla

slobodno izražavati, istraživati i bogati-
ti svoja iskustva. Rezultat rada skupine
ovjekovječili smo izložbom fotografija
Nema šanse, sto postoji, u galeriji Toš
u Puntu. Također, rad skupine prezen-
tirali smo na stručnom skupu Izvan
okvira koji je održan u Ninu i Privlaci.
Kao i proteklih godina nastavili smo ja-
čati partnerske odnose s roditeljima što
je rezultiralo velikom uključenosti ro-
ditelja u rad skupine. Već četvrtu godi-
nu u sklopu manifestacije Zimski grad,
održali smo predstavu Čarobnjak iz
Oza, kao Božićni poklon za djecu svih
dobnih uzrasta. U predstavi su ulogu

glumaca preuzeli roditelji i nekoliko
odgajatelja. Mnoge radionice rezultira-
le su još većim povezivanjem roditelja
i odgajatelja skupine. Osim nastavka
na održavanju vrlo dobrih partnerskih
odnosa s roditeljima, u narednoj godi-
ni nastojat ćemo i dalje stvarati boga-
to i poticajno prostorno-materijalno
okruženje koje mnogi suvremeni autori
smatraju nezaobilaznim preduvjetom
kvalitetnog učenja i cjelovitog razvoja
djeteta.

Željka Šimunić





Dječje jaslice sv. Male Terezije

“PČELICE”

Skupina Pčelice posebno je ponosna na izložbu koja je krasila našu galeriju Toš. Zajedno s djecom istraživali smo što to naš Punat čini posebnim ili jedinstvenim. Maslina, more, suhozid, barke samo su neki od motiva koji su često poticali brojne umjetnike na stvaranje i samostalno izražavanje. I nas su potaknuli na dodatno istraživanje. Izložba pod nazivom “Blago Punta” potaknula nas je na upoznavanje okoline koja nas okružuje. Središte našeg promatranja i opažanja je bila naša baština: crikva, ulike, zvonik, gromače, nošnja, kajići, more... Likovno stvaralaštvo koje je djeci najlakši i najčešći izričaj doživljajnog iskustva, bilo je dio naše svakodnevice. Koristili smo se različitim likovnim, crtačkim, slikarskim i kiparskim tehnikama. Svi likovni radovi rezultat su dubokog dječjeg doživljaja, odnosno promatranja prirode, kao i naše kulturne baštine. Dječji likovni radovi govore više od riječi te smo sretni što je posjećenost roditelja, baka i djedova kao i prijatelja vrtića bila velika!

Ponosni smo što su nam se i ove godine roditelji uključili u predstavljanje svoga zanimanja i tako obogatili naš odgojno obrazovni rad i kao partneri doprinijeli

novim iskustvenim spoznajama. “Vulkan” je naziv projekta kojim smo se bavili dijelom pedagoške godine u skupini Pčelice, a koji je započeo samorganiziranom igrom, pokusima koji dočaravaju erupciju vulkana. Tijekom ove pedagoške godine obilježili smo i projektni dan Plave zastave u Marini Punat na temu biootpada. Djeca su putem interaktivnog pristupa te vlastitog iskustva naučila kako razvrstavati otpad te kako nastaje kompost. Približili smo i omogućili djeci iskustveno stjecanje znanja o načinima brige za okoliš i očuvanja prirode, a sve



s ciljem da briga o okolišu postane dio naše svakodnevice kako u vrtiću, tako i kod kuće.

Smiljana Barši

“BUBAMARE”

Budući da su Bubamare ove godine imale najveći broj polaznika za školu, odgajateljice su s ravnateljicom organizirale dvodnevni izlet u Zagreb i u eko kuću Bubamara smještenu u Planini Donjoj pod Sljemenom, u oazi prirode i mira. Taj izlet ujedno je bio i oproštaj od vrtića i njihovih „teta“. U Zagrebu smo posjetili Tehnički muzej Nikola Tesla gdje smo prošetali kroz rudnik, saznali nešto više o zvijezdama u planetariju i vidjeli najstarija prijevozna sredstva od lokomotiva do raketa. Došavši na odredište oduševila nas je prirodna ljepota koju smo doživjeli šetnjom po livadama, branjem trešanja u voćnjacima, posjetom ranču s konjima... Smješteni smo bili u kući Bubamara gdje su nas lijepo ugostili i pripremili samo domaća jela. Neka djeca su prvi put iskusila spavanje bez roditelja, pa smo večer učinili veselijom uz „mini disco“. Posljednji dan imali smo radionicu izrade zmajeva koje smo puštali niz brežuljke. Bilo je kotrljanja, trčanja i radosti u istinskom doživljaju

ljepote prirode. Najljepši trenuci izleta bili su druženje s vršnjacima i odgajateljicama, a bilo je i tužnog oproštaja od roditelja iako su nam roditelji povjerovali svoju djecu i znali da će im ovaj izlet ostati zauvijek u lijepom sjećanju. Proslavu dana Općine Punat Andrinju obilježili smo Danom otvorenih vrata našeg vrtića gdje smo se družili s roditeljima i djecom koja su roditelje upoznala s centrima aktivnosti u kojima se najbolje izražavaju. Tako su roditelji s djecom po centrima bili kreativni, maštoviti i nadopunili se na njihove projekte (izrada DJ miksete, istraživanje divljih životinja u istraživačkom centru...). Ovakav način proslave pokazao se pozitivan jer su i roditelji bili uključeni zajedno s djecom u onim područjima koja njihovu djecu najviše privlače. Na sličan način smo se i oprostili od predškolaca, malo roštilja, red igara, red torti i sladoleda, sve začinjeno izložbom keramike u drvenoj dvorišnoj kućici.

Sarafina Zeko

Pedagošku godinu 2017./2018. u Dječjim jaslicama sv. Male Terezije započeli smo zahvalnim prisjećanjem za 100 godina od dolaska Karmelićanki Božanskog Srca Isusova u Hrvatsku. Kroz cijelu pedagošku godinu nastavili smo živjeti u zahvalnosti za darovani život primajući svaki trenutak koji dolazi. Danas, s pogledom na proteklu godinu, zahvaljujemo za svakog sudionika procesa koji je svojom prisutnošću, radom, podrškom ili na bilo koji drugi način doprinio kvaliteti pedagoškog procesa koju smo postigli u protekloj godini. Uz sv. Malu Tereziju koju smo proslavili igrom, druženjem i molitvom te misnim slavljem s prijateljima iz Dječjeg vrtića Lastavica i župljanima Župe Presvetog Trojstva, godina nam je bila prožeta upoznavanjem vrlina svetaca i blaženika Katoličke crkve, napose onih koji se štuju u Puntu, sv. Roka i sv. Sebastijana te sv. Nikole. Posjetili smo u svojim šetnjama kapele podignute njima u čast. Osobito se u životu svetaca uočava zahvalnost za primljena dobra i ljubav kojom su djela učinjena. Do zahvalnosti se ne dolazi bez osvrtnja na prijedeni put, a do bogatstva puta i kvalitete rada se ne dolazi bez ljubavi. Tako bl. Marija Terezija od sv. Josipa potiče da se Boga uvijek hvali i slavi, a sv. Mala Terezija piše da Isus ne gle-

da toliko na veličinu djela već na ljubav koja potiče na ova djela.

Tu ljubav pretočile smo konkretno u rad u Dječjim jaslicama svakodnevno susrećući se s malenima i njihovim obiteljima. Ta ljubav puna je boja, oblika, smijeha, pokoje obrisane suze...

Odgojno-obrazovni proces u katoličkom vrtiću karmelićanki BSI u Puntu odvija se kroz jednu mješovitu jasličku skupinu s upisanih petnaestero djece rane predškolske dobi. Odgojno-obrazovni proces temeljili smo na osnovnim pedagoškim dokumentima i humanističko-razvojnoj koncepciji





odgoja i obrazovanja. Prožimali smo ga istinama Evanđelja i programom Katoličkog vjerskog odgoja. Prema orijentacijskom planu i programu rada, Kurikulumu, ali i prema inicijativama djece i situacijskim poticajima koji su se javljali tijekom godine, ostvarivali smo planirane zadaće i ciljeve. U Dječjim jaslicama stvorili smo vrlo zadovoljavajući osjećaj sigurnosti kod djece u skupini, što je glavni preduvjet adaptacije i daljnjeg spoznajnog razvoja. Redovito se djecu poticalo na razvoj grube i fine motorike te ih se poučavalo nenasilnim načinima rješavanja sukoba.

Kvalitetna suradnja s vanjskim ustanovama neophodna je za ostvarivanje cjelokupnog odgojno-obrazovnog procesa, zato smo nastavili već od ranije

jako dobru suradnju sa Župom i vlč. Kordićem, Dječjim vrtićem Lastavica i njegovom ravnateljicom i odgojiteljicama, Općinom Punat, Poštom, Trgovinom Krk i slastičarnicom Jadran s ciljem i ostvarivanja posebne zadaće. Posebna zadaća odnosila se na osiguravanje stimulirajuće socijalne dimenzije djetetova okruženja iz kojeg će dijete učiti kvalitete, jasne vrijednosne standarde koji počivaju na stvarnim i konkretnim djelovanjima odgojitelja u vjeri i ostalih sudionika procesa, učeći pri tom od besprijekornih vrlina svetaca i blaženika katoličke crkve.

Odgojitelji pridaju veliku pažnju uključivanju roditelja u svakodnevni rad jaslica kroz redovitu razmjenu informaciju o djeci, roditeljske sastanke, radionice i druženja kao i kroz huma-

nitarnе misijske akcije za blagdane Božića i Uskrsa pri čemu smo materijalno poduprli život i rad sestara karmelićanki u Nigeriji.

Kao i do sada, odgojiteljice su redovito sudjelovale na stručnim usavršavanjima i čitale stručnu literaturu. U organizaciji HBK i AZOO sudjelovale smo na Jesenjskoj katehetskoj školi za odgojitelje u vjeri u predškolskim ustanovama kao i na 8. godišnjoj konferenciji voditeljica i voditelja programa „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“. I to sve kako bi puntarskim jasličarima osigurali pravilan socio-emocionalan razvoj te bili podrška njihovim roditeljima u odgoju i obrazovanju.

Nova pedagoška godina 2018./2019. pred nas stavlja nove, male i velike, zajedničke pothvate kojima se veselimo, a o njima vam pišemo u idućem broju.

s. Andreja

Osnovna škola Punat

Protekle su nastavne godine učenici OŠ „F. K. Frankopan“ Krk, PŠ Punat bili vrlo aktivni. Sudjelovali su u raznim sportskim događanjima, postizali odlične rezultate na županijskim natjecanjima iz više predmeta, odlazili na terensku nastavu te obilježavali razne prigodne dane.

Prošle je godine pokrenuta nova izvannastavna aktivnost „Rano učenje njemačkog jezika“ za učenike od 1. do 3. razreda. Pod ovim se nazivom krije igraonica njemačkog jezika temeljena na pjesmi, igri, glumi i slikovnim predlošcima. Cilj je da djeca prihvate jezik neopterećeno i na prirodan način.

U suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ u školi se lani provodio program primarne prevencije ovisnosti „Treninž životnih vještina“ koji se temelji na promociji zdravlja i osobnog razvoja. Program se provodio u 5. i 7. razredu, a nastaviti će se i ove godine u 6. razredu.

Povodom proslave Andrinje naša je škola 1. prosinca 2017. već tradicionalno organizirala malonogometni turnir. Nastupilo je osam ekipa iz svih krčkih osnovnih škola. Nakon odigranih susreta po skupinama, uslijedila je napesta završnica u kojoj je ekipa Malinske nadjačala domaćine iz Punta. Treće mjesto osvojili su učenici OŠ Omišalj, a

zatim su slijedili Krk, Dobrinj, Vrbnik, Baška i Vrh. Najboljim igračem turnira proglašen je Franjo Lazar iz OŠ Malinska-Dubašnica. Pobjedničke pehare i priznanja igračima je uručio načelnik Općine Punat gosp. Marinko Žic.

U sklopu cjelogodišnjeg školskog projekta „Svjetionik“ svaki je razred dobio neki zadatak. Bilo je tu mnoštvo lijepih likovnih i literalnih uradaka, a sve smo zaokružili terenskom nastavom do svjetionika Tranjevo i otočića Galuna.

Učenici 5. – 8. r. su 4. prosinca sudjelovali u terenskoj nastavi koja je obuhvaćala posjet akvariju slatkovodnih riba Aquatika u Karlovcu, edukativnu radionicu u Zoološkom vrtu Zagreb i uživanje u ponudi Adventskog sajma u Zagrebu. Svaki je razred dobio zadatak

posebno pratiti dio puta i o njemu napisati svoj izvještaj. Donosim izvještaj 5. razreda o posjetu ZOO:

„Šetnju zoološkim vrtom prate razni krikovi i glasanje životinja. Obišli smo mnoge životinje poput zebre, bizona, deva, geparda, risa, raznih ptica itd. Divili smo se obitelji lavova, a oni su samo mirno ležali i nisu se obazirali na nas. Smeđi medvjed je imao loptu i igrao se u svom jezeru. Crvena panda je uzbuđeno trčala, penjala se na stabla i željela se igrati. Merkati su nas stalno gledali i izvodili gluposti. Pred nastambu morskih lavova stigli smo baš u vrijeme hranjenja. Uživali smo gledajući njihove akrobatske skokove i prskanje dok su hvatali ribu. Jedan se morski lav čak mazio s čuvarom, a došao nam je i





pozirati. Mnogo smo naučili i ludo se zabavili.“

Svetog Nikolu smo dočekali pjesmama, igrokazom i recitacijom. U crkvi sv. Nikole sudjelovali smo u misnom slavlju povodom zaštitnika pomoraca, ribara i djece.

Ove su godine učenici od 1. do 4. razreda krajem prosinca prvi put sudjelovali u projektu Božićna bajka u Delnicama. Autobusom su došli do Rijeke, a zatim prigodno ukrašenim vlakom Tin Express stigli u Delnice. Dočekala ih je Baka Mraz te ih provela bajkovitim zimskim gradom. Poigrali su se u snijegu i posjetili mlade srne i jelene. Kada im je postalo hladno, ušli su u dvoranu srednje škole te tamo plesali i poslušali poučnu priču. Kući su se vratili sretni i zadovoljni.

Učenici 1. razreda su krajem veljače sudjelovali u preventivnom programu „Prvi koraci u prometu“ koji provode djelatnici Doma mladih Rijeka u suradnji s policijskim službenicima Policijske uprave PGŽ. Cilj ovog programa je zaštititi djecu kao najugroženije sudionike u prometu. Sadržaji programa usmjereni su na povećanje sigurnosti djece u prometu te usvajanje znanja i vještina pravilnog ponašanja u prometu. Učenici su zainteresirano pratili i aktivno sudjelovali u radu.

Već tradicionalno smo zadnju srijedu u veljači na Dan ružičastih majica u školu došli odjeveni u ružičaste majice kako bismo podržali borbu protiv vršnjačkog nasilja. Učenici razredne nastave su pripremili plesnu koreografiju na službenu pjesmu Dana ružičastih majica „Život nije siv“ Mije Dimšić.

Kako je Župa Puntat od 11. do 18. ožujka bila domaćin Pučkih misija koje predvode franjevci i bogoslovi franjevačke provincije Sv. Ćirila i Metoda, četiri su bogoslova posjetila i našu školu. „Naoružani“ gitarom i dobrim raspoloženjem od ponedjeljka do četr

tvrtka su obišli sve razrede. Učenicima su približili karizmu franjevačkog reda kroz kratku povijest svoje redovničke zajednice, pričama o sv. Franji, o svojim osobnim pozivima i odgovarali su na mnoga znatiželjna pitanja. Učenici su za uspomenu dobili sličice Majke Božje Trsatske sa zavjetnom molitvom i razredni tau – drveni križić kojeg će tjedan dana pojedini učenik iz razreda nositi oko vrata s odgovornom zadaćom da moli za svoj razred.

Svjetski dan Down sindroma obilježili smo 21. ožujka nošenjem različitih šarenih čarapa, a školska psihologinja



Danijela Šekuljica je učenicima 3. razreda čitala slikovnicu “Moja prijateljica ima Down sindrom”.

Kao i svake godine za učenike 1. - 4. razreda uprizorene su dvije kazališne predstave. Tako je 22. ožujka u Narodnom domu gostovalo zagrebačko kazalište Smiješak s predstavom “Ježeva kućica” Branka Ćopića. U goste nam je 22. svibnja stiglo Kazalište Svarog s predstavom „Reciklirana priča“ u suradnji s tvornicom stakla Vetropack. Učenici su radozno pratili što se događa na pozornici, uključili se u edukativnu predstavu o zbrinjavanju i recikliranju stakla te aktivno sudjelovali u nagradnom kvizu.

Petnaestu su godinu za redom djeca cijele Krčke biskupije subotu pred Cvjetnicu hodočastila na grob biskupa Mahnića. Za razliku od prethodnih susreta koji su se održavali samo u katedrali, ovog su puta djeca bila podijeljena u četiri skupine koje su se kretale gradom i posjećivale četiri mjesta usko vezana uz život biskupa Mahnića. Nakon toga su se sve grupe ponovno okupile u katedrali gdje je kratko predstavljena slikovnica o životu biskupa Mahnića koju su izradili učenici. U oblikovanju slikovnice našu je školu predstavljala učenica 8. razreda Nicole Toffolon.

U okviru projekta „Posjet učenika osmih razreda Vukovaru“ od 10. do 12. travnja 2018. u Vukovaru su boravili učenici osmih razreda OŠ „Fran Krsto Frankopan“ MŠ Krk, PŠ Vrh, PŠ Baška, PŠ Puntat i PŠ Vrbnik u pratnji svojih razrednika. Riječ je o obveznom projektu za sve osmaše u Republici Hrvatskoj koji se provodi od 2014. godine u organizaciji Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar i Ministarstva hrvatskih branitelja. Cilj projekta je učenje o vrijednostima Domovinskog rata i značaja Bitke za Vukovar u obrani suvereniteta i teritorijalne cjelovitosti suvremene Republike Hrvatske.



Učenici od 1. do 4. razreda su krajem travnja posjetili vodocrpilište Ponikve te laboratorij u Krku. Tom su prilikom slušali predavanje o važnosti vode za život na planetu te upoznali biljni i životinjski svijet voda stajaćica.

U petak 11. svibnja održali smo priredbu za Majčin dan. Učenici dramsko-recitatorske grupe i malog zbora pokazali su nam kroz pjesmu, ples i glumu koliko vole svoje mame i koliko su im mame važne, ali nisu zaboravili ni tate. Učenici 3.razreda na engleskom jeziku su izrekli što sve mame čine za njih i na čemu su im oni zahvalni.

Učenici 8. razreda su s razrednicom Milenom Kopanicom sredinom rujna 2018. u sklopu terenske nastave posjetili Dalmaciju. Tom su prilikom razgledali kulturno povijesne znamenitosti Zadra, Splita, Šibenika, Trogira i Sinja. Posjetili su Park prirode Vransko jezero te Nacionalni park Krka. Prilikom posjeta Sokolarskom centru učenici su imali priliku dodirivati sokole i sove, a neki su čak nosom dodirivali kljun sokola te ih uhvatili na ruku.

Martina Butković
voditeljica PŠ Puntat

SŠ “Hrvatski kralj Zvonimir” Krk

UČENICI IZ PUNTA U PROJEKTIMA ŠKOLE

Erasmus + projekt mobilnosti na Malti: Denis Gospavić (4. HTT), u Dublinu: Anamarija Brusić (4. HTT) i u Italiji: Matia Kuljanić (2. s)

Nastavljajući praksu korištenja raspoloživog EU-novca za razvoj i unapređivanje strukovnog obrazovanja, škola je među najuspješnijim školama u Republici Hrvatskoj u korištenju financijskih potpora koje obrazovnim institucijama stoje na raspolaganju za unapređenje obrazovanja učenika i stručno usavršavanje nastavnika.

Ove godine »mobilne skupine« krčkih srednjoškolaca i srednjoškolki imale su priliku širiti svoja stručna kuharska, konobarska te hotelijerska znanja (i

vještine) obavljajući praktični dio nastave na Malti, u Irskoj i u Bologni.

Šest hotelijersko-turističkih tehničara te po dvoje njihovih kolega konobara i kuhara (s dva nastavnika u pratnji) imali su priliku u sklopu projekta mobilnosti „Through experience to competence“ u Valletti na Malti u tri tjedna upoznati se s načinom rada i organizacijom visokokategoriziranih hotela te učiti tehnike pripreme i profesionalne standarde prezentacije hrane i pića i usluživanja gostiju. Prije odlaska na mobilnost sudionici programa pohađali su višetjedni intenzivan on-line program usavršavanja engleskog jezika. Trud i entuzijizam učenika 4. razreda hotelijersko – turističkog programa, Denisa Gospavića iz Punta, prepoznali su i njegovi mentori koji su

mu uz odlične ocjene za rad ponudili i zaposlenje.

Druga deseteročlana skupina od šest »hotelijera« te po dvoje kuhara i konobara u travnju 2018. stručnu praksu od 16 dana su obavljali u Dublinu. Budući turistički i ugostiteljski djelatnici imali su priliku pokazati i primijeniti sve dosad kod kuće naučeno, ali i dopuniti svoja znanja i vještine novima. U dvotjednom programu obavljanja stručne prakse u irskim hotelima sudjelovala je i Ana-Marija Brusić.

U Italiju će ove školske godine 2018/2019. otputovati i trojica ponajboljih učenika automehaničara koji će tijekom 18-dnevnog boravka u Bologni imati priliku raditi i učiti radeći u suvremenim automehaničarskim radionicama, a među kojima je i učenik 2. razreda strojarskog programa u zanimanju automehaničar, Matia Kuljanić iz Punta koji će u Bologni boraviti tijekom listopada i studenoga.

Krčke legende i frankopanska povijest kao poticaji kreativnosti: Anamarija Brusić (4.G) Nora Mihajić (3. HTT), Dora Blažević (3.G) i Ana Karabaić (3.G)



U krčkoj galeriji Decumanus, 18. svibnja 2018. održano je svečano otvorenje izložbe učeničkih uradaka “Stopama krčkih legendi”. Otvorenje izložbe popratila je pjesma djevojaka iz školskog zbora među kojima su bile i učenice iz Punta, voditeljica Dora Blažević i Ana Karabaić dok je Anamarija Brusić aktivno sudjelovala u baštinskom projektu Krčke legende. Učenici su tijekom školske godine sudjelovali u različitim oblicima izvannastavnih aktivnosti; snimanju filma Frankopanova ženidba, fotografiranju povijesnih lokaliteta na otoku, prizora iz krčkih legendi,

izradi likovnih i drugih umjetničkih uradaka i instalacija, a učenice iz Punta Anamarija Brusić, Nora Mihajić, Dora Blažević i Ana Karabaić aktivno su sudjelovale u projektu Krčke legende.

Ambasadori juniori u Europarlamentu: Dora Blažević, Mauro Karabaić, Gloria Olič, Filip Nešić (4.G)

Krčki srednjoškolci su tijekom provedbe programa Škola ambasador Europskog parlamenta upoznali rad i način djelovanja Europske unije i Europskog parlamenta.



Priznanja za sudjelovanje u projektu i aktivnostima Ureda za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj tako su, pored mentorice, dobili i sljedeći ambasadori juniori Europskog parlamenta iz Punta: Dora Blažević, Mauro Karabaić, Gloria Olić i Filip Nešić.

Počast žrtvama "Vlakom sjećanja" do Auschwitza: Dora Blažević (3.G)

Učenica iz Punta Dora Blažević bila je dio nacionalne delegacije koja je potkraj ožujka 2018. predstavljala svoju školu, otok i domovinu u projektu Vlak sjećanja/Treno della memoria. Imala je priliku putovati vlakom do Poljske te tako na simboličan način odati počast žrtvama Auschwitza. Šesteročlano izaslanstvo otočne škole koja u suradnji s Udrugom antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka već pet godina provodi ovaj vrijedan, edukativan i odgojni program, u sklopu spomenutog putovanja je posjetilo Memorijalni centar i muzej Auschwitz-Birkenau te sudjelovalo u komemoraciji na kojoj se svake godine okupljeni prisjećaju žrtava ozloglašenog konclogora.



Župa Punat - Presvetog trojstva

Naša župa je postala dio svjetske organizacije Marijini obroci (Mary's meals) koja omogućava svakog dana jedan obrok i školovanje djece u siromašnim zemljama. Ova organizacija trenutačno hrani i školuje 1.361.586 djece. Mi smo tijekom protekle godine svojim priložima omogućili obroke i školovanje za 258 djece, s ovim programom nastavili i ove godine i do sada smo prikupili novac i omogućili jedan obrok i školovanje 305 djece. Program se nastavlja i u njega se može svatko uključiti, a s donacijom od 120 kuna omogućit će jedan obrok dnevno i školovanje jednog

djeteta za godinu dana. U svijetu danas ima još oko 61.000. 000 djece koja ne idu u školu jer nemaju što jesti. Od nedjelje 11. ožujka do nedjelje 18. ožujka održane su franjevačke Pučke misije u župi Presvetog Trojstva u Puntu, a tema misija bila je „Danas mi je boraviti u tvojoj kući“. Voditelji duhovne obnove bili su svećenici i bogoslovi Franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda te gvardijan franjevačkog samostana na Košljunu fra Diego Diklić, a koordinator misija bio je fra Ivan Matić, voditelj „Kuće susreta Tabor“ u Samoboru.



Misije su započele svečanom misom koju je u nedjelju 11. ožujka predslavio umirovljeni biskup Valter Župan koji je tom prigodom misionarima podijelio misionarsko poslanje i znak toga poslanja - tau.

Kroz jutarnje programe ispunjene molitvom, osobnim razgovorima, ispovijedima te večernjim programima na razne teme, misionari su svjedočili riječju i primjerom ljepotu i vrijednost vjere i kršćanskog zajedništva. Posjetili su mnoge obitelji, ustanove, vrtiče, školu, susreli se s mladima, simpatizirali karmelske duhovnosti i članovima zajednice „Vjera i svjetlo“.



U nedjelju 18. ožujka, bio je dan zajedništva, zahvale i poslanja. Župu je toga dana pohodio mjesni biskup Ivica Petanjak, koji je predvodio misno slavlje. Biskup se zahvalio misionarima i potaknuo vjernike na misionarsko poslanje. Istaknuo je da ono što su misionari sijali u njihova srca sada mora u djelatnoj ljubavi donositi evanđeoske plodove. Biskup je na kraju mise vjernicima podijelio poslanje da oni sada u svojoj župi nastave djelo širenja Radosne vijesti.

Već se četvrtu godinu zaredom slave bračni jubileji u našoj župi. Ovo postaje sve važniji i značajniji događaj u naše vrijeme kada ima sve više pokazatelja da su brak i obitelj u "krizi", sve više mladih ljudi se ne odlučuju za bračni život ili ne žele sklopiti sakrament svete ženidbe. Godišnjice braka su istinsko svjedočanstvo vjernosti, ustrajnosti, podnošenja, praštanja, usklađivanja, trpljenja... iz ljubavi prema Bogu, bračnom partneru, djeci i obitelji, i kao potvrda ljubavi koju Bog izobilno i neprestano iskazuje prema svakome od nas. Molimo Boga da imamo što više dobrih i skladnih obitelji. Nekako je uobičajeno da crkveni zvonik ima i sat. Vjerujem da se neki od vas domaćih i starijih još sjećate vremena kada je sat na zvoniku u Puntu otkucavao satove i pokazivao vrijeme. S elektrifikacijom zvona omogućeno

je otkucavanje satova. Zvonik u Puntu dobio je i novi sat, tako da od 27. 04. 2018. sat na zvoniku u Puntu ponovo pokazuje vrijeme.

Punat je nakon više desetljeća dobio novoga svećenika. Vlač. Josip Karabaić zaređen je za svećenika u Krku na Petrovo, a svoju Mladu misu slavio je u Puntu 08. 07. 2018. Bilo je to veliko slavlje ne samo za obitelj i rodbinu mladomisnika, nego i za župu i mjesto Punat kao i za čitavu našu biskupiju, budući da je Josip jedini mladomisnik ove godine u našoj biskupiji. Bogu smo zahvalni na ovom daru svećenika u ovoj godini molitve za nova duhovna zvanja u našoj biskupiji. Svoju prvu službu vlač. Josip Karabaić vrši u Malom Lošinj.

Nakon uspješnog i jako dobro posjećenog koncerta duhovne glazbe koji su prošle godine održali Marija Husar Rimac i Alan Hržica, sličan koncert je održan i ove godine. Koncert se trebao održati ove godine na otvorenom, na Placi, ali se zbog nestabilnih vremenskih prilika opet održao u župnoj crkvi. Uz spomenute glazbenike, ove je godine na koncertu nastupila i Ivana Husar Mlinac. I opet se pokazalo kako duhovna glazba privlači mnoge i kako ju mnogi prihvaćaju kao dobru duhovnu ponudu u vremenu godišnjih odmora i opuštanja.

Crveni križ

Općina Punat u program "Pomoć u kući" uključuje se u 2015. godini te počinje s intenzivnim radom u 3. mjesecu 2016. godine. Program se provodi na području naselja Punat i Stara Baška, te uključuje od 15-ero do 20-ero osoba starije životne dobi, kojima je namijenjen. Gradsko društvo Crvenog križa provodi program, a Općina Punat ga financira. Program "Pomoć u kući" je izvaninstitucionalni oblik pomoći, namijenjen odraslim i starijim osobama koje se nalaze u socijalno-zaštitnoj potrebi, koje samostalno ne mogu udovoljavati osnovnim životnim potrebama. Transformacija obitelji, izmjena uloga žene u obitelji, promjena radnog vremena, migracije mlađih naraštaja samo su neki od razloga zbog kojih raste broj samačkih, staračkih kućanstava, a članovi obitelji sve teže skrbe o svojim starijim članovima.

Jedna od naših najpoznatijih tradicionalnih aktivnosti je provođenje akcija dobrovoljnog darivanja krvi, kojih je u 2018. godini bio organizirano pet puta, u a tu dragocjenu tekućinu koja spašava ljudske živote darovalo je 20 Puntara od toga najviše puta Emil Karabaić-103 puta, Josip Odošić (99), Josip Blažević (63), Vjeran Toljanić (60) i Đani Karabaić (59).



Potkraj 2017. godine osnovan je i "KLUB 100 KAPI", a njegov je prvi predsjednik Zdravko Petrić. Klub zasad broj osmero najustrajnijih krčkih darivatelja krvi, među kojima je i puntar Emil Karabaić. Članovi „Kluba 100 kapi“ svojim primjerom humanosti i izgrađenim pozitivnim stavom o dobrovoljnom davanju krvi potiču u svojoj sredini nove, osobito mlade osobe, da se priključe na organizirane akcije davanja krvi, sudjeluju u brizi o svom članstvu, kao i u pronalasku povlastica za davatelje krvi. Podaci o svim članovima krčkog „Kluba 100 kapi“ bit će prikupljeni u „Spomen

knjizi kluba“ u kojoj će biti sačuvane uspomene na najistaknutije davatelje krvi, one koji su godinama tiho i nenametljivo činili dobro, humanim činom isticali u svojoj sredini, davali sebe, poklanjali život i zdravlje bolesnima, vraćali osmijeh obiteljima.

Povodom Tjedna Crvenog križa, održali smo tribinu "Kako reći ne?", koju provodi Matija Gorjanec, a predavanje je osmišljeno kao prevencija ovisnosti i ukratko objašnjava koncept ovisnosti i droge, usklađeno i prilagođeno uzrastu djece. Tribinu smo održali u PŠ Punat za



učenike 7. 8. razreda. Besplatnu obuku neplivača za djecu predškolskog uzrasta (5-7 god.), u trajanju od deset sati, vodili su za to školovani treneri-profesori kineziologije. Svake godine, u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ-a, organiziramo besplatan preventivni pregled madeža za sve otočane u ordinaciji dr. Vanje Tomca (Dom zdravlja Krk).

Edukaciju prevencije nesreća vezanih uz domaćinstvo održali smo u PŠ Punat a učenike smo educirale o prevenciji opasnosti u kući. Bilo je poučno, zanimljivo

i zabavno. Jedan školski sat nije bio dovoljan za odgovoriti na pitanja učenika. Poklon koji su dobili ih je razveselio. Svake godine organiziramo akciju "Solidarnost na djelu" u koju se uključuju sve osnovne škole na Krku. U prošlogodišnjoj akciju „Ne dvoji za drugog izdvoji“ posvećenu malom Gabrielu Mance iz Šila bili su uključeni i učenici PŠ Punat koji su se iskazali u svojoj humanosti i sakupili novčana sredstva za malog Gabrijelela.

Radionica "Kodovi sigurnosti na vodi" održana je u veljači u PŠ Punat za uče-

nike trećih i četvrtih razreda osnovne škole s ciljem prevencije nesreća vezanih uz vodu.

U suradnji s dr. Vanjom Tomcem održane su radionice o nepušenju i štetnosti alkohola za učenike 4. razreda, "O odrastanju (kako se oduprijeti pritiscima vršnjaka)" za učenike 5. razreda dok su osmaši imali temu "AIDS (nemojte umrijeti zbog neznanja)".

Marija Jakominić
Ravnateljica GDCK Krk



Susreti puntarskih godišnjaka

PUNAT SLAVI ŽIVOT!

Ove godine održan je 19. susret Puntara 90 i više let, a prema najavama i brojkama, iduće će godine biti porast novih članova u ovo izabrano društvo

Zadnje subote u kolovozu, ali u isto vrijeme i na istom mjestu, u Parku s anđelom, ove se godine okupilo petnaestero godišnjaka, uz čak četvero novih slavljenika!

Nemamo informaciju koliko neke druge sredine dugovječnih ljudi u našoj zemlji imaju stanovnika starijih od 90 godina, ali znamo da ih nitko ne slavi i ne poštuje kao Općina Punat, njena TZ i naravno, općinska Udruga umirovljenika. Dokaz za to je što nismo pronašli sličan primjer, a ove godine je ovaj jedinstveni događaj dospio i do glavnog Dnevnika HRT-a, u prilogu s jako lijepom porukom.

A sad malo statistike, ali zanimljive i vrlo korisne za naše mlađe naraštaje. Živih Puntara od 90 i više godina ima 35, a osim u svom Puntu, žive na otoku, u domovima za starije i nemoćne, ali ih je život odveo i do Peru, Australije, Italije i Slovenije, a unutar zemlje žive i u Slavonskom Brodu, Zagrebu, Delnicama, Puli i Rijeci.

Vjerojatno nikome nije iznenađenje da dominiraju naše dame- njih je 23, a najstarija je također žena, Marija Orlić koja iduće godine slavi 100. rođendan!

Od najavljenih 17, susretu je nazočilo 15 naših puntarki i puntara, praćenih djecom, obitelji i prijateljima, a tradicionalno smo ih počastili fritama, tortom i nazdravili pjenušcem.

Program je započeo mantinjadom koju su izveli mladi sopci, članovi KUD-a Punat, Sandro i Mario Gržančić, a program je opušteno i u dobrom raspoloženju vodio Neno Gržetić, popularni radijski voditelj i novinar.

Nakon uvodnog govora predsjednika udruge umirovljenika Vojmira Ragužina, prisutne je pozdravio općinski načelnik Marinko Žic. Uz puno lijepih želja, zdravlja i sreće, osvrnuo se na socijalne mjere kojima Općina i on osobno žele zahvaliti i vratiti našim starijima za sve što su radili i dali svoj doprinos u izgradnji Punta kakav je danas. Načelnik je za iduću, 20. po redu susret, najavio obogaćivanje programa novim sadržajima.

Iz optimističkog kuta gledanja, službeni je dio Susreta izdržao prijetnju

gromova i nadolazećeg pljuska, a slavljenici su sklonili na terasu obližnje pizzerije i nastavili druženje u dobrom raspoloženju, uz puno zanimljivih priča iz bogatog života.

Zanimljiv podatak iznio je g. Ragužin da su u "kategoriji" 80 i više godina skupili i pobrojali 100 živućih puntarki i puntara! Optimistična vijest za mlađe generacije!

Za kraj, red je da navedemo sve prisutne slavljenice i slavljenike: Marija Pudu, Vlasta Petričević, Marija Mrakovčić, Anđela Salvanjo, Stanko Gržančić, Anica Matas, Anton Franolčić, Marija Orlić, Stjepan Mihelčić, Ljiljana Radaković, Anđelo Maračić, Nina Franolčić, Vinka Purić, Radoslav Žic i Ivan Bonifačić.





80- GODIŠNJACI

Prvi red: vlč. Ivica Kordić, Jelka Karabaić, dr. Vesna Jerončić Perišić

Drugi red: Ivo Gržančić, Vinka Galjanić, Željka Žic, Branka Karabaić, Mirjana Mijić, Anton Žic

70- GODIŠNJACI

Prvi i drugi red: Olga Žic, Katica Škof, Branka Jandrašec Žic, Mira Maračić, Davorin Orlić, Ivanka Bunčić, Alojzija Bosak, Marica Šimunić, Vesna Sluga, Mimica Tomašković, Nada Nosić, Nada Siočić

Treći red: Ivanka Žic, Marinko Žic, Vladimir Maračić, Nikola Karabaić, Marijo Bonifačić, Nikola Mrakovčić, Željko Petković, Anton Žic, Milan Mrakovčić



60- GODIŠNJACI

Prvi red: Miljenka Karabaić Žic, Vilma Mrakovčić Čović, Milena Šanko, Mirjana Orlić Polugić i Zlata Ljubović Karinja

Drugi red: Siniša Patrk, Marijan Orlić, Alma Miljanović Dujmović, Nikola Kuljanić, Ljubica Andrijić Žic, Franko Žic

50- GODIŠNJACI

Prvi red : Doris Ragužin- Nekić, Mirjana Tehomilić rođ. Žic, Željka Žic rođ. Žic, Renata Bernarda Marević rođ. Šulek

Drugi red: Karmen Bonifačić rođ. Žic, Iris Leleković rođ. Miljanović, Marija Žic, Vojka Zorović rođ. Sindičić, Đurđica Kučić

Treći red: Božidar Banjac, Željko Bonifačić, Nikica Mrakovčić



Punat Sea Art 2018.

Po četvrti je puta u Puntu održana umjetnička kiparska kolonija Punat Sea Art. Svake godine pomalo se promijeni tema, pa i materijal s kojim sudionici stvaraju; tako se prve godine, a bila je to 2015., varilo oblike ribarskih alata iz metalnog otpada, godinu poslije izrađena je drvena skulptura ribara, da bi prošle godine grupa na kiparskoj koloniji radila keramičke predmete koji ilustriraju temu opstanka.

Ove godine jedan se dio cijele priče ponovio, a to je materijal. Ponovno se radilo u keramici, i ponovno u režiji profesora Borisa Rocea, u pratnji šest studentica s riječke i osječke Akademije likovnih umjetnosti: mr.art. Josipa Stojanović, Doris Despot i Mirela Blažević, apsolvantice i Ana Kos, studentica 3. godine Akademije za umjetnost i kulturu iz Osijeka, te Cary-Lee Hent i Kristina Juretić, apsolvantice s Akademije za primjenjenu umjetnost iz Rijeke.

Ovog se puta radila umjetnička forma pod nazivom «Cvijeće dna», u čast puntarske umjetnice Marije Brusić Kovačice, čije su radove u keramici sudionici proučavali i na mjestu gdje su postavljeni u prostoru, u restoranu Marine Punat.



Kao i prošlih godina, sudionici su imali pune ruke posla kako bi u kratkom roku od samo nekoliko dana napravili u predstavili svoj finalni rad. Tako su završni radovi uoči dana svečanog predstavljanja skulpture potrajali sve do 4 ujutro, do kada je profesor Roce s dijelom grupe na istezalištu radio pred peći za keramiku.

Stvaralački intenzitet na projektu koji traje svega tjedan dana uvijek rezultira emotivnim trenutkom zatvaranja događaja, pri čemu svi sudionici te oni koji su dali podršku, dobiju zahvalnice.

Cilj s kojim je prof. Alma Dujmović, idejna začetnica, započela cijelu ovu priču bio je da se javne površine Punta oplemene s prigodnim kreativnim ra-

dovima. Ovogodišnja skulptura imat će tako svoje posebno mjesto u malom parku ispred zgrade Kostarike, gdje će biti postavljena na podest uz prigodno osvjetljenje. Povodom sljedećeg, petog izdanja umjetničke kolonije, sve će do sada napravljene skulpture dobiti svoje mjesto i obilježje.

Prošlogodišnji radovi se zbog svog manjeg formata neće nalaziti na javnim površinama već će biti uklopljeni u umjetničku dekoraciju prostora nove škole, prema ideji i planu prof. Alme Dujmović.



Tako će svim stanovnicima i posjetiteljima Punta ova zanimljiva priča postati jasnija.

Veselimo se sljedećim izdanjima ove kiparske kolonije i suradnji s još više novih i darovitih studenata umjetnosti, s drugih hrvatskih, a možda i internacionalnih sveučilišta. Iz godine u godinu, sudionici opisuju svoje iskustvo sudjelovanja na koloniji kao vrlo korisno, poučno i zabavno, a ove godine lijepo ranorujansko vrijeme omogućilo im je, uz uobičajeni izlet na Košljun, i uživa-

nje na plaži.

Zahvaljujemo na suradnji u organizaciji kolonije i podršci mr. Jasni Rodin, stručnoj voditeljici Galerije Toš, udruzi Vali iz Kostrene, DV Lastavica Punat te KD Črnika i ŽLU Krk koji nam svake godine pruže svu potrebnu pomoć. Vidimo se iduće godine na 5. Punat Sea Artu 2019. i unaprijed se radujemo novim umjetničkim djelima koja će oplemeniti javne površine puntarskih parkova i šetnica.



TZ Općine Punat

2018. GODINA U ZNAKU OBILJEŽAVANJA 110 GODINA ORGANIZIRANOG TURIZMA

Po do sada poznatim, službenim podacima, organizirani turizam datira iz 1908. godine kada je osnovano puntarsko Kupališno društvo. Osnovna djelatnost bila je briga o kvaliteti boravka gostiju, počevši od izgradnje puntarske šetnice i javne rasvjete duž iste, do uređenja i održavanja kupališta i javnih površina.

Kad se govori o počecima turizma, gosti Košljuna smatraju se prvim registriranim turistima jer je već 1876. godine na nalog biskupskog ordinarijata, započe-

lo popisivanje posjetitelja. Prvi pension bio je u ulici Redi, kasnije su ga slijedili pension Triglav, Kvarner itd.

Sve manifestacije i događanja na području općine Punat u ovoj su godini posvećeni obljetnicama tako uz 110 godina turizma, 60 godina održavanja Ribarskog dana u Puntu, zatim 20 godina Ekološke akcije, te 45 godina KUD-a Punat, najznačajnijeg brenda koji promovira Punat, otok Krk i cijelu Hrvatsku na međunarodnim i svjetskim festivalima te brojnim nastupima u okruženju.

Kako će svi programi u organizaciji TZO Punat te mnogobrojnih udruga u

2018. godini biti u znaku spomenutih jubileja, tako je 2. veljače u galeriji Toš održan prvi susret sportskih udruga i klubova koji djeluju na području općine Punat ili otoka Krka. Za prvo predstavljanje, odaziv je bio impresivan. Odazvali su se predstavnici: Karate klub Croatia, Krk, Boćarski klub Punat, Klub podvodnih aktivnosti Punat, Mažoretki-



nje otoka Krka, ŠRD Arbun Punat, Streličarski klub Maura Kal, Krk, te bivši članovi nekadašnjeg Rukometnog kluba Punat koji je djelovao od 1979. do 1999. godine.

Osim izmjene iskustava i druženja sportaša sa zainteresiranim mještanima, cilj ovog, kao i svih budućih predstavljanja udruga, je i poticaj za privlačenje novih članova, uključivanje u rad i aktivnosti, a ovaj prvi svojevrsni "Dan otvorenih vrata" pokazao je da smo na pravom putu.

Turistički sranj u Puntu i Staroj Baški protekao je u znaku nogometa, tradicionalne Puntarske noći i



brojnih zabavnih programa za sve generacije

Ove su godine popularne Barufe va Dragi održane 30. lipnja i drugi puta ugostile ekipu mladih iz Forcole, bratimljene talijanske općine.

Puntarske noći, okupile su uobičajeno velik broj posjetitelja, odlične grupe Super Cover bend i klapu Rišpet, a jedan od najposjećenijih događaja bilo je gledanje utakmica polufinala i finala Svjetskog prvenstva u nogometu koji su zajedno pratili preko video zida i navijali mještani, vikendaši i mnogobrojni

strani gosti.

Ljetna škola šaha "Anastazijino kulturno leto" održava se već 14. godinu i veseli veliki interes mladih polaznika kojih je ove godine bilo više od 20. Nakon završene škole, zadnjeg dana je na Trgu zahvalnosti održana simultanka s velemajestorom Ognjenom Cvitanom što su popratili mnogobrojni gosti.

Već je tradicionalna i eko radionica izrade skulptura od naplavina "More priča" koju 5. godinu u nizu uspješno vodi prof. Gordan Šnajder. Svake godine dolazi sve više djece i odraslih, a zadnji dan radionice se pripremi izložba

radova i svima dodijele diplome za sudjelovanje a radove sudionici nose svojim kućama.

Od novosti u programu ljetnih manifestacija, ove je godine 27. srpnja održana 1. Slovenska noć na otoku Krku, u centru Punta, a o uspješnosti dovoljno govori velik odaziv i dobra zabava uz slovensku grupu Calypso, te ponudu poznatih slovenskih kobasica i piva. Mjesec srpanj zaključen je koncertom Time to rock gdje su mnogobrojnu publiku izvrsnim nastupima oduševile grupe Bang Bang i The A!





Najjači turistički mjesec je u Puntu i Staroj Baški protekao u znaku 60. Ribarskih dana, 10. Krajanske noći, jedrenja i prvog Craft beer festivala

Događanja u kolovozu započela su trodnevnim programom 60. Ribarskih dana od 2. do 4. kolovoza, a kako je to izgledalo kroz 60 godina održavanja, najbolje je dočarala izložba fotografija s prošlih ribarskih fešti. Nakon ribarenja i vaganja ribe, uslijedio je zabavni dio programa uz Xfinity band, a ovogodišnja "zvijezda" programa bila je popularna Lidija Bačić koja je privukla na Trg zahvalnosti više od 2000 posjetitelja. U program 60-tog ribarskog dana, te-



matski je odlično "leglo" i Burtižanje, tradicijsko jedrenje na drvenim barkama koje je i ove godine privuklo vlasnike i ljubitelje prekrasnih drvenih brodice, uz večernji „jam session“ za tu priliku okupljene ljubitelje rock glazbe. U visokom ritmu, ove su godine goste zabavljali izvođači različitih glazbenih pravaca i vjerujemo, zadovoljili publiku svih glazbenih ukusa.

Tako je, u kolovozu održan koncert grupe „ABBAzzia“ ABBA revival benda na oduševljenje naročito strane publike, izvođeci poznate hitove jedne od najpopularnijih pop grupa na svijetu.

Za ljubitelje plesa, pravi je spektakl bila plesna večer Dancing Stars by Elio Bašan u klasičnim, standardnim i uličnim plesovima, a program je bio obogaćen posebnom ponudom cocktail pića.

Krajanska noć, 10. po redu, održana je 15. kolovoza i okupila brojne ljubitelje prave pučke fešte kakve se samo u Staroj Baški mogu doživjeti. Ove godine, za pravu su atmosferu bili zaduženi Gustafi & Auswinkl muzikanti uz bogatu ponudu domaće janjetine.

Ove je godine Puntat dobio i svoj prvi festival piva pod nazivom Puntat Craft Beer Festival koji je uz velik izbor piva ponudio glazbeni program u vrućem ritmu mariachi-ja, reggae i starog rock'n'rolla, a nastupale su grupe Los Caballeros, One Dread i Whiteheads.

Ovog ljeta kao novitet održavani su animacijski programi za djecu na Trgu zahvalnosti, pa su tako srijedom navečer brojnu djecu i zadovoljne roditelje, zabavljali mađioničar, gusar i klaun. Na Košljunu su održana dva koncerta

klasične glazbe, a izvođači su bili u srpnju Tri tenora: Ladislav Vrgoč, Damir Fatović i Tvrtko Stipičić, a u kolovozu sopranistica Antonela Malis uz klavirsku pratnju Matea Žmaka te Josipa Mimice, klarinet i Emila Gabrića na violini.

U tijeku ljeta održano je u Puntu i Staroj Baški osam folklornih večeri u režiji KUD-a Puntat i sedam promenaadnih nastupa klapa: Kamik, Kaštadi, Rašketa i Teha.

Simbolično, u godini obilježavanja 110 godina turizma, održano je i više od 110 manifestacija, a kruna programa i sezone bio je koncert Petra Graše

Zadnji je dan kolovoza u kalendaru događanja TZO Puntat bio zacrtan kao dan kada će se svečano i službeno obilježiti okrugla obljetnica od 110 godina organiziranog turizma na području današnje Općine Puntat.

Svečana sjednica Skupštine Turističke zajednice Općine Puntat održana je u Marini Puntat i okupila je, uz članove Skupštine i Vijeća, i respektabilan broj gostiju i uzvanika. Nakon tradicionalne mantinjade u izvođenju članova KUD-a Puntat, predsjednik Skupštine TZO Puntat i načelnik Općine Puntat Marinko Žic, obratio se i zahvalio uzvanicima na dolasku. Predstavnici PG Županije, TZ Kvarnera, TZ otoka Krka, te pobratimljenih općina s nekoliko pozdravnih riječi obratili su se domaćinima, a uručeni su i prigodni pokloni.

S posebnim zadovoljstvom pozdravljeni su svi prisutni dosadašnji predsjednici, tajnici ili direktori Turističkog društva/turističke zajednice koji su kroz svoje djelovanje doprinijeli izgradnji destinacije i ustrajno radili na razvoju turizma Općine Puntat, kao i kolege direktori TZ s našeg otoka, članovi Nadzornog odbora, Skupštine i Vijeća TZO Puntat.

Direktor TZO Puntat Branko Karabaić dao je pregled odrađenog i iznio planove za iduće razdoblje koji uključuju i

projekt digitalizacije statističkih izvješća koji je TZO Puntat započela, a prezentacija predstavlja radnu verziju koja će u cijelosti biti prikazana javnosti na Svjetski dan turizma, 27. rujna, a sve u skladu s ovogodišnjom temom: "Turizam i digitalna transformacija".

U sklopu svečanog programa, uručene su zahvalnice za doprinos razvoju turizma Puntat i Stare Baške.

Stanko Mihajlović primio je Zahvalnicu u ime KUD-a Puntat i osobno, kao umjetnički voditelj KUD-a Puntat, za izniman doprinos u očuvanju i promociji kulturne baštine Puntat i Stare Baške, ali i cijele zemlje, na mnogobrojnim festivalima tijekom 45 godina rada puntarskog KUD-a.

Zahvalnicu za 60 godina organiziranja Ribarskih dana te sudjelovanja u brojnim akcijama i događanjima tijekom cijele godine, u ime ŠRD Arbun, primio je Zdravko Žic, predsjednik ŠRD Arbun. Za iniciranje, organiziranje i sudjelovanje u Edukativno- ekološkoj akciji "Puntarska draga, svima nam draga" zahvalnica je dodijeljena Klubu za podvodne aktivnosti Karlovac i osobno Ivanu Mrljaku, kao jednom od pokretača iste ekološke akcije.

Dizajner Sergio Gobbo i grafičar Zvonko Zelić primili su zahvalnice za 35 go-

dina suradnje na dizajnu i realizaciji promotivnih materijala za destinacije Puntat i Stara Baška.

Program se nakratko preselio u Galeriju Toš gdje je otvorena izložba promotivnih materijala TZO Puntat, uz impresivni nastup priznate umjetnice i kantautorice Elis Lovrić, a prema reakcijama prisutnih, Elis ćemo sigurno ponovno vidjeti i čuti u Puntu!

Ovaj iznimno sadržajan i događanjima bogat dan okrunjen je koncertom popularnog Petra Graše i Point benda, a o uspješnosti najbolje govori procjena o 3000 posjetitelja u i oko šatora na parkingu Pod guštenu!

Tijekom rujna održana je umjetnička izložba mlade riječke slikarice Ive Pevalek, koja je svojim specifičnim izrazom ženskih portreta u kombiniranoj tehnici, izazvala veliki interes naročito mlade ženske publike.

Iz statističkog kuta gledano mjesec rujan ali i ukupno ostvareni turistički rezultati za razdoblje od 1.1. - 30.9.2018. godine, su u porastu (dolasci 9,82%, no-



ćenja 5,58%) a koje smo na Svjetski dan turizma 27. rujna, prezentirali u novom sustavu vizualizacije turističkih izvješća u suradnji s tvrtkom NEPHOS iz Zagreba. Iste možete pogledati na internet stranici www.tzpunat.hr / O nama / Iz rada TZ / Vizualizacija

Turističke novitade u idućoj godini dolaze nam iz Ministarstva turizma RH u vidu povećanja turističke pristojbe (ex boravišne pristojbe) za one vrste smještajnih objekata u kojima se plaća po noćenju, s 8,00 na 10,00 kuna, te povećanje paušala od 300,00 na 345,00 kuna po krevetu za privatne iznajmljivače tj. objekte u domaćinstvu.

Od lokalnih novosti najavljujemo da smo pokrenuli proces otkupa prostora u kojem se nalazi Turistički ured, od sadašnjeg vlasnika Ljekarne Jadran, te je također u suradnji s Općinom Puntat pokrenut proces ishođenja vlasništva nad prostorom galerije Toš.

U želji da nam naredna godina svima bude još bolja i uspješnija, želimo vam Čestit Božić i Sretnu Novu 2019. godinu!

Branko Karabaić, direktor
Mirela Zelić, recepcionar
TZO Puntat



KUD Punat

45 GODINA PLESA I PJESME

Članovi KUD-a „Punat“ ove godine obilježavaju 45 godina kontinuiranog djelovanja na očuvanju, predaji i prezentaciji nematerijalne kulturne baštine našeg kraja i Hrvatske na festivalima folkloru širom svijeta. Bez obzira na godišnjicu, članovi KUD-a i ove godine odradili su 40-tak cjelovečernih koncerata, od toga najviše u Puntu i Staroj Baški, Marini Punat, ali i u Malinskoj, Njivicama, Krku, Opatiji i na 64. festivalu krčkog folkloru u Vrniku.

Festival MIK ove je godine na poseban način obilježio 25 godišnjicu te su u revijalnom dijelu programa nastupali izvođači iz 1993. godine. Te godine članovi KUD-a Punat nastupili su s Davorom Toljom i pjesmom „Ne bacilaj“. Već uobičajeno je da KUD Punat u rujnu putuje na neki od festivala folkloru,



pa je početkom rujna 25 članova starije grupe sudjelovalo na 17. Međunarodnom festivalu kulture i tradicije zemalja srednje i istočne Europe u gradiću Sokołów Podlaski u Poljskoj, pod nazivom 17. Folklorni susreti na rijeci Bug. Festival je održan od 03. do 09.09.2018. godine, a nastupile su još sljedeće grupe: Sjeverni Cipar (Youth Center Folk Dance Group), Slovačka (FG Omladina), Litva (FG Dainava), te dvije grupe domaćina (FG Sokolowianie i FG Chodowiaczy). Kako je to već tradicija, KUD-ovci se uvijek vraćaju s nagradama i priznanjima pa je tako i ovaj puta stručno umjetničko povjerenstvo festivala KUD-u Punat dodijelilo priznanje za izvornost, arhaičnost i višeglasno pjevanje.

Početkom listopada krenule su redovne probe utorkom od 18 sati za mlađu i srednju skupinu te petkom od 19 sati za srednju i stariju skupinu. Pozivamo zainteresiranu djecu, naročito mušku, u dobi od 10 do 15 godina, da nam se pridruže u plesu i pjesmi.

Klupa Rašketa ove je godine u nešto ležernijem tonu odradila 20-tak koncerata, te koncem listopada kreću s redovnim probama ponedjeljkom u 20 sati u očekivanju daljnjih nastupa u narednom razdoblju.

Do konca godine članove KUD PUNAT očekuje nastup za Dan Općine i Župe

Punat, kojom prilikom će se cjelovečernjim koncertom obilježiti 45 godina djelovanja. Naredne godine planirano je sudjelovanje na festivalu folkloru u jednoj od europskih zemalja.

Čestit Božić i Sretnu Novu Godinu, žele vam članovi KUD PUNAT!

Wesołych Świąt i Szczęśliwego Nowego Roku, chcesz członków KUD Punat!

Branko Karabaić
predsjednik

Udruga kumpanija „Štorije“

Prošlo je šest godina od naše prve predstave, komedije „Srce i orihi“ Nikole Bonifačića Rožina. Od tih naših početaka na daskama puntarskog Narodnog doma, preko gostovanja u Vrniku, Omišlju, Rijeci, Zagrebu, svima koje nas vole gledati, prikazali smo još



dvije komedije „Marelica i preslica“ Nikole Bonifačića Rožina i „Prijatelji“ Izvora Oreba i Emilije Kalavaris.

Ove godine još jedna nova predstava, nova komedija, Drago Gervais „Duhi“. I ovaj smo put tekst prilagodili puntarskoj čakavštini. To je još jedna smiješna štorija o životu naših djedova i baka, koja se vrlo lako može preslikati u današnje vrijeme. Što reći, kad jedna stara trubila, na nagovor sestre želi oženiti jako mladu djevojku?

Uz stare, sada već možemo reći iskusne glumce, puno novih i starijih, ali i puno mladih glumaca, čak i djece. Premijera smo održali u subotu 21. travnja 2018. godine u 20,00 sati u Narodnom domu u Puntu i ponovili još jednom na istom mjestu, 12. svibnja 2018. godine.

O radu Štorija govorili smo i u studiju Kanala RI, u sklopu emisije Planet RI.

Duhi su strašili ljudi i po puntarskoj Placi u nedjelja 19. kolovoza 2018. godine. A tek kulise! Ručno oslikana Placa: Placa na pravoj Placi. Ista, preslikana, predivno osvijetljena, i to još s kakvim ozvučenjem... bilo nas je čuti sve do Kljepine!

Teple domaće besede čule su se ponovo oko starih kuća na Placi. Glumačka ekipa na pozornici vrhunski raspoložena, a kako i ne bi, u ovakvom ambijentu, uz toliko publike!

Za tu predstavu dodali smo jedan mali prizor, troje djece koje se igra na Placi sa špekulama. I tako su za prvi put na pozornici zakotrljali šarene staklene špekulice mali glumci: Romana Bonifačić, Marija Nosić i Dominik Tokić. Bio je to jedinstveni doživljaj.

S komedijom „Duhi“ gostovali smo u listopadu u Zagrebu, u Centru za kulturu Trešnjevka, na poziv naših prijatelja, amaterskog kazališta „Pentravci“.

Eto toliko, dok duhi ponovo ne budu strašili ljude po puntarskoj ili nekoj drugoj Placi, ili do neke nove komedije!

Alica Karabaić

Udruga umirovljenika Općine Punat

Nakon izborne skupštine u ožujku 2018. godine, Izvršni odbor udruge započeo je svojim aktivnostima koje smo predvidjeli planom za ovu godinu. Dežurstva se održavaju svake srijede od 09,00 do 11,00 sati, a do sada je odradeno 30 dežurstava. Izvršni odbor sastajao se je svake srijede u mjesecu tako da smo se sastali 8 puta redovno i jedanput izvanredno. Bili smo pozvani na skupštine ostalih udruga umirovljenika na otoku Krku, a prisustvovali smo i Skupštini Matice umirovljenika PGŽ u Rijeci na redovnoj i izbornoj skupštini, na kojoj je potpredsjednik izvršnog odbora UU Općine Punat g. Marinko Žic izabran za delegata u skupštini Matice umirovljenika Hrvatske na kojoj je prisustvovao krajem travnja, a predstavlja UU Općine Punat-Stara Baška i UU Poljica-Šotovento. Jednom je održano mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi.



U kolovozu je održan 19. Susret Punta-
ra od 90 i više let kojem je nazočilo 15
veterana. Susret je održan po tradiciji
u Parku s anđelom, ali zbog nevreme-
na je nastavljen na terasi ugostiteljskog
objekta „Pokriva“. U listopadu 2017.
godine bili smo na trodnevnom izletu
u Budimpešti, a u prosincu 2017. na
izletu u Bjelovaru. Početkom svibnja
2018. bili smo na jednodnevnom izle-
tu u Poreču i Rovinju, a krajem svib-
nja na izložbi Katarine Velike i Sajmu
cvijeća u Zagrebu. Početkom listopada
2018. bili smo na dvodnevnom izletu u
Dalmaciji te smo posjetili Zadar, otok
Krapanj te Crveno i Zeleno jezero kod
Imotskog. U gradu Sinju smo, uz pris-
ustvo alkara Zorice, posjetili ergelu
konja i Muzej sinjske alke. Krajem li-
stopada planiramo jednodnevni izlet
u Zagreb kako bismo posjetili izložbu
slika našeg umjetnika Vlahe Bukovca.

Vojmir Ragužin
predsjednik

ŠRD Arbun

Predstavljanje udruge ŠRD ARBUN
započinjem proslavom blagdana Sv.
Andrije u sklopu koje je ŠRD Arbun
organizirao kup takmičenje u udičare-
nju za juniore. Po vrlo hladnom i bu-
rovitom vremenu natjecalo se je petero
ribolovaca i sukladno vremenu ulovilo
tek toliko ribe da se je moglo utvrditi
najbolju trojicu kojima je načelnik g.
Marinko Žic podijelio medalje.



Tradicionalno, i ove godine, ŠRD Ar-
bun je bio nositelj organiziranog obi-
lježavanja dana Sv.Nikole. U sklopu
zajedničke proslave, vjenčić u more, na
sjećanje svim preminulim pomorcima,
ribarima i poginulima u Domovinskom
ratu, položio je Nikola Mrakovčić.
Redovna skupština održana je
14.04.2018. na kojoj je utvrđeno da je
društvo u 2017. poslovalo uredno, da
su izvršene sve planirane i zakonske
obveze te su postignuti dobri sportski
rezultati i usvojeni planovi za tekuću
2018. godinu.

Kroz školu ribolova, od veljače do trav-
nja, radili smo dva puta tjedno s novim
i starim juniorima, kako bi bili spremni
za klupsko i daljnja natjecanja. Klupsko
natjecanje smo održali 28. i 29.4.2018.
za sve kategorije dok je međuopćinsko
natjecanje održano na Kiriji gdje smo
nastupili s 4 juniora, dvojicom U-21 iz
brodice, jednim s obale, 4 seniora iz
brodice te jednom seniorkom s obale.



Naš klub je bio domaćin i suorganiza-
tor Županijskog natjecanja za katego-
riju U-16. Na području kupališta na-
stupilo je 48 juniora, a organizacija je
protekla u najboljem redu.

Za Županijsko prvenstvo pravo nastu-
pa su stekli: U-16: Roko Šulina i Teo
Đorđević, U-21 brod Drago Karabaić
i Matko Mraović, seniori brod Andrija
Orlić i Denis Županec te Marija Gržan-
čić seniorka obala. Na međuzupanijs-
ko su pravo nastupa stekli Drago Ka-
rabaić i Denis Županec, koji su stekli
pravo nastupa na državnom prvenstvu
koje će se održati u Istarskoj županiji
2.11.2018.

Naši ribolovci nastupaju i raznim kup
natjecanjima u okruženju pa su
tako 8.4.2018. na Kupu sv. Jakova u
Jadrانovu nastupili Andrija Orlić i
Denis Županec, a u Malinskoj na juni-
orskom Kupu sv. Apolinara, 21.7.2018.,
Teo Đorđević
osvojio je drugo mjesto i srebrnu me-
dalju, dok su naši najmlađi članovi, Teo
i Lovro Babić, osvojili pehar za ekipno
drugo mjesto za što zaslužuju posebne
pohvale.

Na Kupu Medanić u Kostreni nastupili
su naši seniori Andrija Orlić i Marija
Gržančić koji su obranili lanjsko prvo
mjesto s najvećim ulovom i donijeli pe-
har za naš klub.

Na Ribarskom danu, 4.08. 2018., sudje-
lovalo je 20 ekipa s ukupno stotinjak
sudionika sportsko- rekreativnog ribo-
lova koji su ulovili 140 kg ribe, prodane
po popularnim cijenama mještanima i
gostima Punta. Po treći puta je dodije-
ljeno priznanje za fair play u znak sje-
ćanja na prerano otišlog Dragu Olvit-
za, prijatelja ŠRD Arbun, Punta i našeg
otoka. Plaketu je zaslužio Milan Bijelić
koji pomogao u organiziranju ovogo-
dišnjih ribarskih dana u ulozi glavnog
suca natjecanja.

Do Andrinje još nam ostaje „Arbuna-
da“, ribolov arbuna, koji će na kraju
završiti u tavi uz ugodno cjelodnevno
druženje.

Zdravko Žic
predsjednik udruge

Udruga pčelara “Kadulja”

Udruga pčelara “Kadulja” u svojem
programu “Edukacije članova, građa-
na, mladeži i potrošača” organizirala
je niz posjeta edukativnim pčelarskim
sajmovima koji su se održavali u Gu-
dovcu, Pazinu, Celju, Opatiji i Zagrebu.
Na tim sajmovima prisustvovali smo
raznim edukativnim predavanjima o
novostima u pčelarstvu, bolestima pče-
la, marketingu pčelinjih proizvoda, o
zdravstvenom turizmu i upotrebi pče-
linjih proizvoda u prehrani i očuvanju
zdravlja ljudi.



Osim posjeta sajmovima Udruga je i
suorganizator raznih manifestacija.
Tako da je sudjelovala i pomogla u or-
ganizaciji po drugi put “Salvia Aurea”
(7.12.2017.), ocjenjivanje samo jedne
vrste meda od kadulje.

6.4.2018. smo sudjelovali na 8. na-
cionalnoj konferenciji o sigurnosti i
kakvoći pčelinjih proizvoda koja se
održala u Novom Vinodolskom. Od
ove godine slavi se i Svjetski dan pče-
la 19.5.2018. kojeg smo proslavili u
Tršču pokraj Čabra, gdje je otvorena
“Pčelarska poučna staza” na imanju
gospodina Antuna Arha, a projekt je
izveden međugraničnom suradnjom s
Ministarstvom poljoprivrede Republi-
ke Slovenije. U sklopu posjete eduka-
tivnom pčelarskom sajmu u Pazinu (24.2.2018.), posjetili smo i “Paleo food
farmu” koju je otvorio OPG Ivan Kovač
na svojem imanju u blizini Poreča.

Naša Udruga aktivno sudjeluje u radu
Udruženja pčelarskih Udruga Primor-
sko- goranske županije. Moramo napo-
menuti da je naš “novi- stari” predsjed-
nik Udruge gosp. Nedjeljko Mrakovčić
postao i predsjednik Udruženja na ni-
vou PGŽ. Po prvi put u povijesti naše
Udruge imamo predstavnika u Hr-
vatskom pčelarskom savezu, kao član
Upravnog odbora sjednicama prisus-
tvojuje naš predsjednik gosp. Nedjeljko
Mrakovčić.

Šećer na kraju, organizirali smo prije-
voz djece vrtića „Katarina Frankopan“

iz Vrbnika, Polja i Vrha na pčelarsku
smotru „ Medenjak z Opatije“ koja se
održala u dvorani Marin Cvetković u
Opatiji.

Da se ne zaboravi, sve naše programe
ne bismo mogli provesti bez nesebič-
ne pomoći naših lokalnih samouprava
(Grad Krk, Općina Punat, Malinska-
Dubašnica, Omišalj i Vrbnik) te Pri-
morsko –goranske županije.

Nedjeljko Mrakovčić
predsjednik Udruge

L.J. “Jastreb” Punat

Puntarski lovci ,članovi L.J. Jastreb
Punat koja radi u sklopu L.D. Orebi-
ca Krk, prošle su godine proslavili 50
godina djelovanja. Veliku proslavu
okrunili su svečanom skupštinom uz
Lovačke rogiste, na kojoj su podijelili
priznanja i zahvalnice svojim člano-
vima i prijateljima koji su pomogli u



razvoju ovog lovačkog društva. Po završenoj svečanoj skupštini održanoj u Narodnom domu Punat u kojem su izložili svoje lovačke trofeje i dobivena priznanja te prikazali povijest društva, organizirali su i feštu za sve mještane, sa živom muzikom i ukusnim lovačkim gulašom kojim su počastili sve posjetitelje. Cjelokupna se proslava održavala tijekom prošlogodišnje Andrinje, a naše je L.D. bilo jedan od glavnih laureata dobivši godišnju nagradu Općine Punat na što su naši članovi iznimno ponosni. Upravo se je na proslavi Andrinje rodila ideja o suradnji naših lovaca i lovaca iz bratske općine Forcola, na čiju nas je proslavu njihovog patrona pozvalo njihovo izaslanstvo. Pozivu smo se naravno odazvali, te zajedno s načelnikom i izaslanstvom Općine Punat posjetili Forcolu u ožujku 2018. Naši domaćini lovci Forcole i okolice udruženi u Compensorio Alpino Caccia di Morbegno, organizirali su nam izvrstan doček i posjet lovištu u obližnjim planinama, gdje smo imali prilike doživjeti i vidjeti prekrasnu prirodu i lokalne divlje životinje, prije svega divokoze i srne. Ugodno druženje u jednoj od Bajti lovaca iz Morbegna bilo je vrhunac naše posjete Forcoli. Dogovoreni su i zajednički lovovi tj. razmjene istih i posjeti članova u budućnosti. Za Andrinju 2018. očekujemo i posjet naših kolega iz Forcole.

Život naše L.J. Jastreba Punat odvija se uvriježeno prema planu rada i lovno-

gospodarskim osnovama koje provodimo na području lovišta Punat. Radne akcije i zajednički lovovi 40-tak članova organiziraju se po godišnjem planu rada. Ove godine susreli smo se i s novim problemima na terenu jer su nam u lovištu pojavili i čagljevi te smo u suradnji s ostalim L.J. s otoka Krka organizirali nekoliko skupnih lovova na te štetočine.

Društvo se polako pomlađuje što nas sve veseli, a zainteresirane mlade ljude s područja naše općine, a koji bi se htjeli baviti lovstvom, ovim putem pozivam da nam se jave.

Uz lovački pozdrav DOBRA KOB!

Gregor Žic
predsjednik L.J. Jastreb Punat



Udruga maslinara “Naška”

Udruga maslinara „Naška“ Punat prilikom osnivanja 2013. usvojila je program “Revitalizacija maslinarstva u Puntu” kojim želimo da se ponovo pokrene obnova maslinarstva u Puntu i proizvodnja zdrave hrane – maslinovo ulje. Da bi se krenulo u obnovu starih maslinika smatrali smo da bi bilo potrebno napraviti analizu tla. Udruga je u suradnji s dr.sc. Davidom Gluhićem i firmom Agro Expert d.o.o iz Poreča napravila probna ispitivanja tla na 8 lokacija maslinika (4 detaljne i 4 osnovne analize tla). Analizom tla došli smo do saznanja da je u tlu izmjerena vrlo visoka količina bakra (CU), a zemlje je malo zbog kamenito –stjenovitog

tla. Nakon uzimanja uzoraka i provedene laboratorijske analize imali smo i prezentaciju rezultata analiza koju je 21.12.2017. održao dr.sc. David Gluhić. Organizirali smo studijsko edukativni posjet na sajam u Vodnjan na 13. Dane mladog ulja 18.11.2017.

Udruga je za svoje članove 6.5.2018. organizirala studijsko-edukativno putovanje najstarijim poznatim maslinicima našega kraja –vrtovima Lunskih maslina na otoku Pagu. To je područje jedno od rijetkih lokacija na cijelom svijetu gdje još rastu izvorno divlje masline koje se stoljećima cijepe kultiviranim sortama (oblica i korzikanka). Takav način uzgoja nije zabilježen nigdje drugdje u Hrvatskoj. Polako iz grma prerastaju u stabla i poprimaju prepoznatljive oblike, te daju sitne plodove. Tako iznikla stabla predstavljaju jedinstvenu genetičku baštinu tradicijskog maslinarstva.

Uz stručno vođenje djelatnika Lunske zadruge maslinara i članova Udruge maslinara Luna obišli smo neke od najstarijih primjeraka maslina starih između 1000 i 2000 godina, prema procjeni struke. Od 5. do 7. listopada 2018. sudjelovali smo na 23. Danima maslina u Puntu, gdje se održalo i edukativno predavanje na temu: “IAKS mjere ruralnog razvoja” (predavač g. Žarko Mulc, dipl.ing.agr.) i “Obaveze korisnika IAKS mjera ruralnog razvoja” (predavačica gđa. Karmen Karlić, dipl.ing.agr.).

Ovim putem zahvaljujemo se našoj lokalnoj samoupravi, Općini Punat koja nas podupire u realizaciji našeg programa „ Revitalizacija maslinarstva u Puntu“.

Nedjeljko Mrakovčić
Predsjednik Udruge



Jaht klub Punat

U svom radu u 2018. godini, Jaht Klub „Punat“ aktivno sudjeluje u radu Skupštine Hrvatskog jedriličarskog saveza, Jedriličarskog saveza PGŽ-a kao i njegovih tijela. Sudjelovali smo u organizaciji ekološke akcije „Puntarska draga svima nam draga“. Članovi našeg kluba i ove su godine 14. rujna hodočastili na grob Sluge Božjega fra Ivana Perana. Klub broji 100-ak članova, od čega 30-ero djece, a njih se 15 aktivno bavi jedrenjem i kroz zimske mjesece trenirajući i na kopnu i na moru.

Krajem svibnja održana je i tradicionalna 34. Međunarodna regata Croatia Cup. U ozračju sportskog i fer natjecanja, natjecale su se 23 jedrilice. Jedrilice i njihove posade razvrstane su u 6 grupa ovisno o dužini. Nakon završenog natjecanja u Marini Punat proglašeni su rezultati, a prvoplasirane 3

posade u grupi nagrađene su peharima i medaljama. Ove godine posebno priznanje za fer play pripalo je kormilaru Mariju Kosu koji je na putu do Punta imao havariju na brodu i, iako je imao oštećenu jedrilicu, a sam pretrpio lakše ozljede, došao je na otvaranje regate kao 24. natjecatelj. Uvažavajući stanje broda odustao je od starta. Odmah dan nakon Croatia Cupa održana je i regata Alpe Adria Sailing Week u kojoj svoju nezaobilaznu ulogu ima i JK Punat. Regata se održavala punih 7 dana, a u Punat je privukla veliki broj jedriličara iz Austrije.

Početkom lipnja posjetili smo Osnovnu školu “Fran Krsto Frankopan” u Puntu i Vrbniku te Dječji vrtić “Lastavica” gdje smo djecu upoznali s radom JK “Punat” i pozvali ih na Školu jedrenja. Održane su dvije Škole jedrenja koje je pohađalo 20 kandidata s područja Punta, otoka Krka, ali i Italije. Većina njih je nastavila, nakon kratke teorije, jedriti i usavršavati se tijekom cijele sezone. Na kraju su bili nagrađeni priznanjima za uspješno završen početni tečaj jedrenja. Tečaj je vodila trenerica Dominik Kopanica uz asistenciju Luke Brauta. Kao i kroz sve ove godine, ovim početnim tečajem sigurno su animirani budući skiperi, mornari, jedriličari, sportaši i rekreativci jedrenja. Krajem kolovoza održana je Regata škole jedrenja gdje su i roditelji imali prilike vidjeti rezultate još jedne Škole jedrenja.

Drugi vikend u kolovozu se već tradicionalno održala dvodnevna Regata Kup Košljun za klase OPTIMIST i LASER 4,7. Ukupno se natjecalo 70 djevojčica i dječaka od 7 do 15 godina, s otoka Krka, Istre, Crikvenice i Italije, pa je tako i ova regata poprimila međunarodni karakter. Najbolji natjecatelji i natjecateljice nagrađeni su peharima, a svi sudionici dobili su medalje za sudjelovanje.

Idemo u zimske mjesec punim jedrima naprijed!

Udruga "Sjeverni Jadran"

osnovana je 27.11.2013. sa sjedištem i primarnim djelovanjem u Punta. Puntarska vala i Kvarnerić pored emocionalne povezanosti pruža idealne uvjete za razvoj jedrenja i veslanja, dok nas bogata brodograditeljska i pomorska povijest na neki način obavezuje da ih valoriziramo i sačuvamo. Život osnivača i većine članova profesional-



no je vezan uz plovidbu, brodove i brodogradnju, a svima je zajednička ljubav prema moru, barci, jedru, veslu. Želja nam je da odlazak na more bude dostupan i ljudima kojima inače to nije te da vlasnici barki mogu izmjenjivati pozitivna iskustva i rješavati zajedničke probleme. Udruga Sjeverni Jadran i ove godine nastavila je s aktivnostima kroz projekte koji služe valorizaciji bogate pomorske i brodograditeljske baštine te razvoj jedrenja. Uz redovne aktivnosti obnove i održavanja drvenih barki nastavljen je razvoj projekta „Burtižanje“ 2018. U sklopu Ribarskih noći burtižali smo i ovo leto. Došli su nam zaljubljenici drvenih brodova iz Krka s novo obnovljenim bragocom, prekrasan leut iz Raba i odlična i brza također na novo obnovljena pasara iz Malinske. Još nekoliko krasnih barki iz Krka s još boljim vlasnicima, a i naši Puntari iz Merik. Kad smo se vezali počela je fešta i živa svirka Tvrtka i ekipe. Tko je prošao blizu zna koliko je bilo dobro. Na www.sjeverni-jadran i Facebook - Udruga Sjeverni Jadran možete pogledati fotografije i video uradak. Također smo sudjelovali u noćnom revijalnom jedrenju u gradu Krku te na regati Krčka jedra koja je jedrena, ali se nije bodovala zbog jake bure. Nadamo da ćemo sljedećih godina moći sudjelovati na više regata i susreta tradicionalnih brodica. Želimo se zahvaliti Općini Puntar, TZ Puntar i Županijskoj lučkoj upravi Krk, koji nas prate u realizacijama projekata

kao i volonterima udruge. Kao i uvijek želja nam je da stari članovi ostanu aktivni i da nam se pridruže novi. To možete jednostavno učiniti na web stranici kroz formu <http://www.sjeverni-jadran.hr/pridruzite-nam-se/> ili nas pratite na Facebook /Udruga sjeverni Jadran.

Atletski klub Krk

Kalendarska i natjecateljska 2018. godina započela je uobičajenim dvoranskim natjecanjima, no prije toga valja se vratiti u prosinac 2017. kada je Atletski klub Krk u sklopu svoje redovne skupštine organizirao i malu proslavu povodom deset godina rada. 7. prosinca, okupili su se mnogi sadašnji i bivši članovi, sponzori, djelatnici i prijatelji kluba. Bila je to prilika za prisjećanje na skromne početke, razvoj i rast kluba, vesele i manje vesele trenutke. Prisjetili smo se i nagradili sve osvajače državnih odličja. Oni su redom: Damjan Kosić, Fran Bonifačić, Andrea Orlić, Kristijan Maračić, Eva Marija Jurešić, Marija Kirinčić, Ana Turčić i Clarissa Topolčić, Kristijan Žužić i Petra Ljutić.

2018. godine, nakon jednogodišnjeg boravka na školovanju u Austriji i treniranja u tamošnjem TGW Zehnkampf Union, vratio se u naše redove najtrofejniji član kluba, Fran Bonifačić. Ove godine na Prvenstvu Hrvatske u višeboju osvojio je 1. mjesto u junior-



skom desetoboju sa 7022 boda, a krajem ljeta osvaja 1. mjesto u desetoboju na državnom prvenstvu Austrije. Rezultat od 7164 boda, koji je pritom ostvario, samo je 3 boda ispod državnog rekorda, a s njime bi na ovogodišnjem Svjetskom prvenstvu zauzeo 10. mjesto. Oba navedena rezultata premašuju prošlogodišnju normu za Europsko prvenstvo, a upravo je to natjecanje, koje će se iduće godine održati u švedskom gradu Borås, cilj i velika želja našega Frana. Fran će se pripremati pod paskom trenera Petra Kurtovića, u suradnji s nizom drugih trenera kako bi se pokrile sve discipline. Treninge će, uz Rijeku i Krk, odrađivati i u Zagrebu i Splitu. Za ostvarenje cilja uz roditelje i klub, potrebna je potpora i drugih subjekata - saveza, lokalne zajednice, škole,



sponzora i sl. Sigurni smo da svi koji poznaju našega Frana, ne sumnjaju u njegov uspjeh. A svi mu želimo mnogo sreće na njegovom putu.

Kako bi i u budućnosti imali atletičare spremne za najviša ostvarenja, u klubu nastojimo, u skladu s našim znanjem i mogućnostima, organizirati treninge za trenutno više od 120 mladih sportaša.

Kod voditeljice Gabrijele u atletskoj igraonici bilježimo 5 atletskih skupina po približno 12-14 članova (3 u Krku, 1 u Vrhu i 1 u Malinskoj). Atletska škola namijenjena je djeci - polaznicima osnovne škole i broji 50-ak članova. Ovu grupu, kao i grupu od desetak srednjoškolaca, vodi trener Leo Brnabić. Glavna natjecanja na kojima sudjelujemo su Kvarnerska liga (mlađi kadeti, kadeti i mlađi juniori) i Dječja kvarnerska liga (cicibani i limači). Uspješniji članovi nastupaju na državnim prvenstvima i kupovima. Na sva natjecanja članovi odlaze u pratnji barem jednog trenera.

Ove godine sudjelovali smo na ukupno 15 natjecanja.

Marko Srdoč
Tajnik AK Krk

Udruga Fenix

Udruga Fenix je od prošle Andrinje do danas ostvarila veliki broj projekata. Osim raznih sportskih turnira, turnira u igricama, pub kvizova, projekcija filmova i sl. organizirali smo i nekoliko većih događanja kao što su Humanitarni koncert, Koncert Alena Vitasovića, Šajete, Lane Jurčević i Otvorenu pozornicu, ali prije svega bi istaknuli Beat Point Festival. Ovogodišnji, drugi po redu, Beat Point festival smo produžili na dva dana, održan je 20. i 21.7. na plaži Medane, a gostovali su jedni od najpopularnijih svjetskih DJ-a, Fatima Hajji (Španjolska) i Marco Bailey (Belgija) koji inače nastupaju na glavnim pozornicama najvećih svjetskih festivala kao što su Ultra, Tomorrowland, Dimensions i sl. Osim njih nastupili su i najpoznatiji hrvatski producent i DJ, Petar Dundov (Zagreb), najpopularnija hrvatska DJ-ica, Insolate (Osijek), DJ Ogi (Rijeka), Lea Milea (Sl. Brod), a



priliku smo pružili i našim mladim DJ-ima iz Punta, Krka i Zagreba (DJ Sasha, Lab Mouse, Maor, Jerk, Richi, Avillaz, Dauvio i Baris M). Ovaj Lineup je očekivano privukao oko 1500 mladih iz cijele Hrvatske, ali i veliki broj turista čime se prometnuo u jedan od najvećih festivala elektronske glazbe u našoj županiji i šire. Nakon ovogodišnjeg uspjeha jasno je da Beat Point festival ima veliki potencijal stoga će jedan od glavnih ciljeva udruge Fenix u budućnosti biti dizanje ovog festivala na još višu razinu. Moramo napomenuti da je ove godine na festivalu radilo preko 30 volontera bez kojih festival ne bi bilo moguće održati, a posebne zahvale idu i našim sponzorima, kao i Općini Punat i Turističkoj zajednici koji su nas podržali u ovim projektima. Za više informacija pratite naš Facebook, Instagram i web stranicu gdje ćete biti obaviješteni o svim novim projektima.

Benjamin Mrakovčić
Predsjednik Udruge

Mažoretkinje otoka Krka

Prije nešto manje od godinu dana započele su s radom Mažoretkinje otoka Krka. Djevojke marljivo treniraju u dječjem, kadetskom, juniorskom i seniorskom sastavu, a iste dolaze iz svih dijelova otoka Krka, ali moramo napomenuti da brojčano ipak uvjerljivo prednjače Puntarke. Djevojke treniraju u Narodnom domu u Puntu i u sport-



skoj dvorani Osnovne škole F.K. Frančkan u Krku.

Djevojke su do sada odradile nekoliko gostovanja i to kod svojih mažoret prijateljica u Puli, Samoboru i Vrbovcu, ali i bile aktivni sudionik na mažoret seminarima u organizaciji Mažoret saveza Hrvatske. Također su u lipnju ugostile Mažoretkinje Nedelišća i Pihalni orkestar Središće ob Dravi iz Slovenije.

Početak listopada krenule su s pripremama za svoju prvu natjecateljsku sezonu i za Državno prvenstvo mažoretkinja koje ih čeka u svibnju 2019. godine.

Ako se sada pitate „A zašto ne vidimo Mažoretkinje otoka Krka na manifestacijama po otoku Krku?“ odgovor je vrlo jednostavan. Nažalost, djevojke još nisu uspjele zatvoriti financijsku konstrukciju za izradu uniformi. Izrada 75 uniformi stoji nešto više od 200 tisuća kuna.



Ovim putem moramo uputiti veliko hvala Općini Punat koja nam je od prvog dana velika podrška i koja je dala svoj financijski doprinos od 41.000,00 kn za izradu uniformi. Ostatak novca potrebnog za izradu uniformi djevojke skupljaju od članarina i donacija.

Osim Općine Punat financijski doprinos za izradu uniformi dali su još: Ljekarna Anamarija Dminić iz Punta, Turistička agencija Šiloturist i Putnička agencija Tina iz Šila, Marvel Corp d.o.o. iz Omišlja i Hilmar d.o.o. iz Opatije.

Ovim putem pozivamo pravne i fizičke osobe koje su u mogućnosti dati svoj financijski doprinos za izradu uniformi da nam se jave na mobitel 098 260 608 ili na e-mail: mazoretkinje.otoka.krka@gmail.com

Elizabeta Mikelj
predsjednica

Udruga antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka

Novu godinu započeli smo uz godišnju skupštinu podružnice te već tradicionalno otvorili Memorijalni muzej NOB-a povodom Noći Muzeja.

Sudjelovali smo u većini aktivnosti UABIA otoka Krka, od izleta u Rabac za Dan žena, proslave 73. obljetnice oslobođenja otoka Krka - 17.travnja u Polju, do sudjelovanja u organizaciji Memorijala putevima partizanske veze Vis - Krk - kopno koji se održao na ruti Risika - Polje - Šilo- Kačjak.



Članovi podružnice pridružili su se 23.03.2018. putovanju učenika Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir u Vukovar u okviru terenske nastave iz povijesti "Putujem i učim", ostvarenog u suradnji UABIA otoka Krka i Udruge HVIDRA otoka Krka.

Povodom Dana antifašističke borbe i Dana državnosti priredili smo izložbu "Žene u Narodnooslobodilačkoj borbi" u Memorijalnom muzeju NOB-a od 21. do 28. lipnja 2018. Izložbom je odana počast ženama koje su rame uz rame s muškarcima ratovala za oslobođenje zemlje, a „premijeru“ je imala ove godine u šibenskom Muzeju pobjede povodom Međunarodnog dana žena.

Uz izložbu i stalni postav Memorijalnog muzeja NOB-a posjetitelji su mogli vidjeti i dosad prikupljene materijale u sklopu akcije stvaranja obiteljske i zajedničke baštine vezane za Prvi svjetski rat, Drugi svjetski rat i Domovinski rat.

Memorijalni muzej NOB-a u Puntu otvoren je u skladu s mogućnostima, ali svi zainteresirani mogu se obratiti udruzi za organiziranje posjeta muzeju.

UABIA Otoka Krka
podružnica Punat i Stara Baška

Udruga veterana Domovinskog rata otoka Krka

Udruga veterana Domovinskog rata otoka Krka-podružnica Punat koja broji 56 članova, ovu je godinu počela s tužnim događajem, ispratili smo našeg člana Ivana Justića na vječni počinak u njegovoj rodnoj Garici.

Nažalost, to je bila prva prilika za obučiti i novo nabavljene majice dugih rukava s emblemom Udruge i na leđima obrisom vojnika koji salutira.

Na poziv načelnice Općine Omišalj udruge se odazvala i na prosvjed protiv plutajućeg LNG-a u Rijeci na Korzu. Ujedno smo iskoristili priliku i prije polaska s Delte na Korzo odali počast, položili vijence i zapalili svijeće, ispred spomenika na mostu branitelja.

Na proljeće smo dočekali naše prijatelje veterane iz N. Gradiške, S. Gradiške, Davora sa suprugama i načelnika Općine Rešetari Zlatka Agu. Organizirali smo im izlet na Plavnik brodom „Košljun“ i druženje u novootvorenom hostelu „Kantun“. Pozvani su u uzvratni susret kako bi im se odužili za divan doček u Davoru u kući našeg prijatelja samoukog slikara Drage Matoševića, čiju ćemo izložbu slika, nadamo se, uskoro vidjeti i u našoj galeriji „Toš“. Kroz godinu, u dogovoru s načelnikom, prigodno smo obilježili praznike i upa-



lili svijeće u spomen poginulim braniteljima, a za Dan pobjede, zahvalnosti i dan branitelja hodočastili na Batomalj. Odradili smo i dvije radne akcije na kući našeg člana Predraga kojemu od srca želimo da se s obitelji čim prije useli u novi dom.

Ove smo godine organizirali jednodnevni izlet u Slunj, pa povratak preko Plitvica i spomenika Josipu Joviću, Korenice i posjeta novom spomeniku poginulim braniteljima na prijevoju Ljubovo.

Nikola Mrakovčić
predsjednik Podružnice

Karate Klub "Krk Croatia"

Klub djeluje na području Punta već 8 godina s programom karate škole, a od ove jeseni uključuje i djecu vrtičke

dobi. Broji 44 članova iz Punta. S djecom rade treneri Samuel Roksandić i Viktor Čubrić te pomoćna trenerica Stella Polonijo. Osim škole i vrtića, klub pruža i treninge za mlade i odrasle – hitbox koji vodi trener Vito Badora i rekreacija 40 + koju vodi trener Viktor Čubrić.

Kad govorimo o uspjesima naših članova i članica svakako moram naglasiti Prvenstvo Hrvatske na kojem je naša Gloria Olić osvojila treće mjesto. Stella Polonijo je kao članica Hrvatske karate reprezentacije sudjelovala na Balkanskom prvenstvu u Herceg Novom te na Zlatnom pojasu Čačka. Članovi našeg kluba uspješni su i na mnogim međunarodnim turnirima i prvenstvima i bilo bi teško nabrojati sve uspjehe i sve dobre rezultate naše djece. Spomenut ću samo rezultate ovogodišnje Županijske lige na kojoj su srebra osvojili Vigo Nadal Buweden i Patricia Olić ,dok su se broncom okitili Roko Žic i Bruno Brnjaković.

Odlični rezultati naših članica prepoznati su i nagrađeni i na razini otoka Krka – nagradom Sportaš otoka Krka. Stella Polonijo osvojila je 2.mjesto u kategoriji sportašica 14-18 god., a Gloria Olić 3. mjesto. Patricia Olić osvojila je 2. mjesto u kategoriji sportašica do 14 godina.

Naši su članovi vrlo rado demonstrirali svoje vještine i način života na



prezentaciji sportskih klubova u Tošu početkom veljače ove godine. Ono što posebno veseli je i suradnja s ostalim sportskim klubovima koji podržavaju rad naših članica i članova. Bočarski klub Punat tako je razveselio naše članove poklonom – sportskim torbama koje će im jako dobro doći i za treninge i za odlazak na natjecanja.

Početkom nove sportske godine nadamo se još boljim rezultatima i mladim nadama ovog sporta kojih u Puntu svakako ima.

Maja Polonijo



PD Obzova

PD Obzova u 2018. godini ima 150 članova, najviše u 10.- godišnjoj povijesti. Tome doprinosi i planinarska škola u organizaciji PD Obzova za nove (i stare) članove društva koja se već tradicionalno održava i ove godine s početkom u mjesecu listopadu.

Tijekom 2018. godine organizirali smo i održali 29 uspješnih i edukativnih izleta. Od toga, na otoku Krku smo imali 14 izleta. Od njih izdajamo Prvomajski pohod na području Punta s 42 sudionika i Pohod planinara u organizaciji PD Obzova na području Malinske s preko 400 sudionika iz raznih planinarskih društava iz cijele Hrvatske.

Održali smo i 4 eko akcije s po dvadesetak sudionika. Čistili smo plaže od Klimna do Rudina (u organizaciji TZ Dobrinj) i stazu Supovica na područ-

ju Vrbnika (u organizaciji TZ Vrbnik). Na području Kornića (Drmunčal) čistili smo planinarske staze i šetnice od smeća i granja na poziv Crvenog križa otoka Krka. I na području općine Omišalj (Kijac) čistili smo plaže...

Održali smo i 15 sastanaka Upravnog odbora. Treba spomenuti rad predsjednika i tajnika te drugih pojedinaca koji rade razne administrativne poslove i korespondenciju s općinama, Hrvatskim planinarskim savezom, drugim planinarskim društvima i dr.

Ibro Veletanlić

Udruga Moj otok

Praćenjem situacije na području otoka Krka, ali najviše u Puntarskoj Dragi utvrdili smo prisustvo prekomjerne populacije galeba, ali i probleme koje donosi. Zato je naš novi projekt edu-

kativni program za senzibiliziranje stanovnika i gostiju putem edukativno-informativnih letaka/ploča, predavanja i informiranja o projektu putem medija., a za koji smo nakon niza sastanaka sa zainteresiranim dionicima dobili potrebnu podršku za razvoj programa.

Radi dobrobiti svih stanovnika i gostiju koji se kupaju u Puntarskoj Dragi, dužni smo brinuti o kvaliteti mora i nastaviti ćemo se baviti ovim problemom dok se prekomjerna populacija galebova ne smanji.

Projekt „Moja Hrvatska bez azbesta!“ traje već 6 godina i do sada je održana 121 prezentacija diljem Hrvatske gdje smo predstavljali Punat kao primjer dobre prakse i od kuda je sve krenulo. Općina Punat i dalje sufinancira uklanjanje azbestnih krovova pa je i ovu godinu izdvojila sredstva za šest krovova čija realizacija je u toku.

Udružimo se i nastavimo s akcijama/kampanjama uklanjanja azbesta iz životne okoline kako bi Hrvatska svima bila još ljepša i zdravija za život.

06.10.2018. godine organizirali smo drugu biciklijadu električnih bicikala. Ruta od 38 kilometara vozila se na relaciji Baška – Krk – Baška, a ove je godine bilo više biciklista unatoč najavi lošeg vremena.

Posebna zahvala na podršci TZ- ima Baška, Punat i Krk koji su osigurali okrepu i DVD-u Baška koji nas je pratio i osiguravao put. Namjera nam je ovakve biciklijade organizirati i dalje prije i/ili poslije sezone u suradnji s TZ-ima, a sve s ciljem promocije cikloturizma i e-mobilnosti.

Kroz projekt "Sačuvajmo baštinu", koji provodimo već treću godinu, htjeli smo ukazati na potrebu da se sačuvaju starije. Kroz niz tehnika, malo boje i truda starom namještaju i sličnim predmetima može se vratiti uporabna vrijed-





nost, ali i uljepšati prostor u kojem živimo ili radimo. Od četiri planirane radionice do sada su održane dvije: PELIR – na platnu smo izradili vintage sličicu. Naučili smo kako prenijeti omiljene fotografije na pelir papir te na koji način se pelir printa i lijepi na podlogu.

STARI CRIJEP – na starom crijepu smo radili decoupage i transfer tehniku. Naučili smo kako prenijeti fotografije svoga kraja ili svoje obitelji na bilo koju podlogu. Pittorico tehnikom, pomoću akrilnih boja spojili smo sve navedene elemente u prekrasnu priču. Postoji veliki interes za ove vrste radionice, a mi ćemo nastojati i dalje biti kreativni i nuditi jednako korisne radionice.

Boćarski klub „Punat“

Boćanje je tradicionalni sport koji se uglavnom veže za mediteransko podneblje gdje je nastao, iako se igra diljem svijeta. Jedan je od najtrofejnijih hrvat-

skih sportova, a karakterističan je što ga mogu igrati igrači svih dobnih skupina s obzirom na to da nije potrebna posebna fizička sprema, već vještina, preciznost i naravno- sreća. Posebna draž boćanja leži u zajedničkom druženju igrača neovisno o ostvarenom rezultatu.

U studenom 2017. god. završena je izgradnja novog boćališta s 2 staze pored autobusne stanice u Puntu. Cjelokupna investicija iznosila je više od 211.000,00 kn i u potpunosti je financirana od strane Općine Punat. Boćarski savez Primorsko – goranske županije prepoznao je važnost ove investicije te je na svojoj Skupštini načelniku Općine Punat g. Marinku Žicu uručio posebno priznanje za izgradnju boćarske infrastrukture i veliki doprinos u razvoju boćanja.

Boćalište je svečano otvoreno povodom dana Općine – „Andrinje 2017.



kada je održan i prigodan turnir na kojem je sudjelovalo 8 klubova. Prvo mjesto osvojio je BK „Selce“, najbolji košadur bio je Tugomil Ljubičić iz BK „Brzac“, a najbolji izbijač Gabrijel Ivančić iz BK „Selce“, ujedno i najmlađi sudionik turnira.

U suradnji s Boćarskim savezom Primorsko – goranske županije i juniorima BK „Vargon“ održana pokazni trening i susret s BK „Punat“ gdje su se puntarski osnovnoškolci i mladi mogli od svojih vršnjaka upoznati s boćanjem.

Organiziran je 4. memorijalni turnir „Zvonko Nekić“ na kojem je sudjelovalo 6 ekipa. Prvo mjesto osvojio je BK „Selce“, najbolji košadur bila je Ficko Vesna iz BK „Jabuka“, a najbolji izbijač Tomo Radman iz BK „Punat“. Zahvaljujemo se obiteljima Dalibora Nekića i Vlaste Guštin na pomoći u organizaciji turnira. Osim toga članovi kluba sudjelovali su i na turnirima održanim u Omišlju, Njivicama, Krku, Brzcu, Dragi Baščanskoj, Selcu, Marinićima i Dramlju.

U sezoni 2017/18 boćarski klub „Punat“ sudjelovao je u Međuopćinskoj ligi Boćarskog saveza Primorsko – goranske županije u kojem su se još natjecali boćarski klubovi Korensko, Ika, Pobri, Selce, Sv. Jelena, Grižane, Kantrida, Škurinje, Brajda 2 i Banderovo. BK „Punat“ u konačnici je zauzeo solidno 6. mjesto. U sezoni 2018/19 Međuop-

ćinska liga dijeli se na dva dijela te se BK „Punat“ natječe u ligi Istok u kojoj se nalaze i boćarski klubovi Sv. Jelena, Grižane, Krimeja, Križišće i Orehovića.

BK „Punat“ zahvaljuje se svim sponzorima, pojedincima i organizacijama koji pomažu njihov rad.

Udruga „Puntarske užance“

Za udruhu „Puntarske užance“ i ovo je bila jedna jako aktivna godina. Kao i svake jeseni, započeli smo s priprema za festival „Dica va Puntu kantaju“ i Mikulju. Za Mikulju našim smo najmlađim mještanima poklonili predstavu Teatra Oz „Vrtuljak“, nakon koje su djeca darivana prigodnim poklonima. U nedjelju, 17.12., otvorili smo Dječji zimski grad, a festival su nam otvorile Mažoretkinje otoka Krka pred mnogobrojnom publikom. Na festivalu je nastupilo 22 natjecatelja podijeljenih u 2. skupine (1.-4. razred i 5.-8. razred) koje je pratio band „Insula“, a festival su vodile Mia Radman i Nora Mihajić. U skupini mlađih natjecatelja, 3. mjesto pripalo je Ivani Polonijo, 2. mjesto Samantha Verić, a 1. mjesto Ivoni Brusić. U skupini starijih natjecatelja 3. mjesto zauzela je Mara Biljan, 2. mjesto Iva Lipovac, a 1. mjesto osvojila je Leni Bestulić. Nagradu publike osvojila je Mara Biljan. Dok su se zbrajali glasovi, publiku su zabavljali prošlogodišnja pobjednica festivala Ana Lipovac i plesna skupina „Chaplin“. U Zimskom



gradu, tijekom osam dana održavanja, djeca su imala prigodu da se kreativno izraze, pjevaju karaoke, rolaju, sudjeluju u društvenim igrama, prezentacijama, natjecanjima, projekciji crtanih filmova, pričaonicama, čajankama, traženju božićnog blaga... Također smo organizirali i podjelu božićnih poklona prije koje su nam odgajatelji D.V. „Lastavica“, u suradnji s roditeljima i pod vodstvom Željke Šimunić, izveli predstavu „Čarobnjak iz Oza“. Završetkom Dječjeg zimskog grada i Badnjaka va Puntu, kada smo potezali komoštra i organizirali sajam kreativaca „Žvelte rožice“, krenulo je peto godišnje doba, po našu Mesopust, vrijeme druženja, zabave, smijeha i plesa. U Puntu je organizirano pet mesopusnih zabava, dječje čajanke, predškolski, mali i veli maskirani, mesopust, kabani i odlazak na Međunarodni riječki karneval. Zabave su pratili grupa Speen, Cukar & Caffè, a gošća nam je bila i Lidija Bačić. Uz naš program, gostovali smo u Vrbniku i na Riječkom karnevalu s maskom „Sritni, ljuti, najveć žuti“, koja je brojila 150 sudionika i alegorijskim kolima. 17.3. organizirali smo izložbu naše kreativne radionice „Takajica“ u galeriji

„TOŠ“. Tema izložbe je bila Maslina, koju su naše članice oslikale tehnikom batik. Svjetlo dana ugledala je i naša slikovnica pisana našom čakavicom. U slikovnici pod nazivom „Štorije“, koja je prva slikovnica na otoku pisana na čakavskom dijalektu, objavljene su tri priče koje je zapisao dr. Rado Žic – Mikulin, „Zač puše bura“, „Vile Runtelke“ i „Va slogi je moć“. Tekst je lektorirala Mirna Cvijić-Mrak, grafički uredila Lucija Frgačić, a uredništvo i ilustraciju odradila je moja malenkost. Na kraju prezentacije, uručili smo, zajedno s knezom Mikulom IV, uokvirene originalne crteže ilustracija iz slikovnice svima koji su doprinijeli da se domaća beseda ne pozabi, a svi nazočni dobili su i primjerak slikovnice potpisanih od Rada Žica – Mikulina. Jedna prekrasna godina je za nama, puna prekrasnim događajima, druženja i iskustava, nadamo se i sljedećoj, neka bude još bolja, a hvala i svima Vama koji nas pratite i na bilo koji način pomažete rad naše udruge.

Iva Mrakovčić



Vinko Deković i 8. Roko Sindičić, u kategoriji WB Ladies: 5. Ivona Žic u kategoriji WS: 3. Vinko Deković

na Prvenstvu Hrvatske na kojem su se odlično plasirali, u juniorskoj kategoriji: 1. Roko Sindičić, 2. Vinko Deković u kategoriji WB Ladies: 3. Ivona Žic u kategoriji WS: 4. Vinko Deković

Ostvareni rezultati svakako nas potiču da u 2019. uložimo još više u program pomlatka i da se dodatno posvetimo radu s djecom osnovnoškolskog uzrasta, te da nastavimo i intenziviramo suradnju s otočkim osnovnim školama. Uz navedeni napredak i ostvarene rezultate bodulića wejkerja, klub se može pohvaliti da je iznjedrilo i respektabilnog wakeboardera u seniorskoj kategoriji. Radi se o Marku Gačiću koji je nakon 3 uzastopna naslova juniorskog prvaka Hrvatske, prešavši od ove sezone u seniorsku kategoriju, potvrdio svoj primat i osvojio nacionalnu seniorsku titulu prvaka. Još je bitnije napomenuti da je Marko svoju prvu seniorsku sezonu završio kao 10. rangirani na svijetu, što dokazuje da se u Wakeboard klubu Krk s natjecateljima svih uzrasta radi na visokom svjetskom nivou.

Tomislav Milković
potpredsjednik

Šahovski klub “Draga”

Od 2. do 7. srpnja 2018. godine, pod pokroviteljstvom Općine Puntar, Turističke zajednice Puntar, a u organizaciji Šahovskog kluba „Draga“ iz Rijeke i Šahovskog saveza Primorsko-goranske županije u Puntu je 14. godinu za redom održano niz šahovskih događanja pod tradicionalnim nazivom “Anastasijino šahovsko ljeto”. Ovogodišnja šahovska događanja nadmašila su sva dosadašnja i na njima su sudjelovala 62 sudionika.

Šahovski klub „Draga“ i Šahovski savez Primorsko-goranske županije pod pokroviteljstvom Zajednice sportova PGŽ, organizirao je šahovski kamp za nadarene mlade šahiste od kojih su mnogi nositelji medalja s kadetskih i juniorskih državnih prvenstava te sudionici europskih i svjetskih natjecanja za mlade. Šahovska škola okupila je preko 30 sudionika, a one koji su povlačili svoje prve poteze podučavao je



FIDE instruktor Bojan Birk. Kako su sudionici bili vrlo šarolikog šahovskog znanja, izdvojeni su mladi šahisti i šahistice koji već imaju određeno šahovsko iskustvo i već su sudjelovali na lokalnim i državnim natjecanjima. Tu grupu podučavao je FIDE trener Ivan Mandekić, a vrlo je pohvalno da su se u toj grupi našla djeca iz mnogih mjesta naše županije kao što su Rijeka, Dražice, Kraljevica, Crikvenica, Malinska, Omišalj, Dobrinj, Krk, Viškovo. Posebno je zanimljivo da su ovogodišnjem kampu sudjelovali i mladi šahisti iz Slovenije, ali i drugih mjesta Hrvatske boraveći u Puntu kao gosti.

Sa starijima i naprednim kadetima i juniorima PGŽ radio je županijski šahovski trener, velemaistor Ognjen Cvitan. Među mladim šahovskim nadama bili su i prošlogodišnji prvaci države do 15 godina Katarina Bogdanić i Danijel Duda te brončana s prošlogodišnjeg prvenstva države do 13 godina Lara Desnica.

Uz pomoć TZO Puntar, već tradicionalno, na Puntarskoj rivi održana je šahovska simultanka na kojoj se velemaistoru Ognjenu Cvitanu suprotstavilo 19 polaznika šahovskog kampa, a u svrhu turističke promocije prigodu su dobili i neki od turista koji borave u Puntu. Nakon snažnog otpora, Cvitanovi suparnici ostvarili su 4 remija koje su postigli Gabrijel Mažuran, Oliver Živčić, Maks Vičić i Mark Vičić.

Kao i svake godine na kraju rada šahovskog kampa, upriličena su dva šahovska turnira jedan za šahovske početnike i drugi za napredne mlade šahiste. Na turniru šahovske škole za početnike sudjelovalo je čak 30 mladih šahistica i šahista, a pobijedio je Din Mihovilić-Vasiljević iz Dobrinja. Uz pehare i diplome za sve sudionike, specijalnu nagradu, šahovski kompjuter koju je Valery Golubenko donirao za najuspješnijeg polaznika šahovske

škole, dobio je Rok Hunjadi iz Puntar. Na turniru naprednih šahista nastupilo je 27 natjecatelja, a pobijedio je FIDE majstor Teo Tomulić iz Rijeke. Nacionalna majstorica Katarina Bogdanić iz Krka dobitnica je specijalne nagrade šahovskog kompjutera kao najuspješnija polaznica kampa za starije te Lara Zagorac iz Dražica za mlade napredne polaznike kampa. Nagrade najuspješnijima su uručili načelnik Općine Puntar Marinko Žic, Valery Golubenko i predsjednik Šahovskog saveza Primorsko-goranske županije Ivan Mandekić. Načelnik Marinko Žic izrazio je zadovoljstvo kontinuitetom i kvalitetom ove manifestacije te izrazio želju da tako bude i narednih godina.

Ivan Mandekić

Foto klub Krk

Foto klub Krk organizator je drugog po redu međunarodnog fotografskog salona „Summer Sea Sun“ 2018. koji je proveden sukladno pravilima FIAP-a (Fédération Internationale de l'Art Photographique), PSA-a (Photographic Society of America), MoL-a (Photo Association Master of Light) i IAAP-a (International Association of Art Photographers).

Na inicijativu Foto kluba Krk, teme koje su fotografe diljem svijeta potaknule na angažman, pored one slobodne koja je omogućavala izražavanje kako monokromnom tako i fotografijom u



boji, bile su dijete (Child), foto-putopis (Photo travel), foto-novinarstvo (Photo journalism) i priroda (Nature), a sve pod geslom Ljeto, more, sunce (Summer, sea, sun) ujedno prihvaćenog kao svojevrsni light-motiv čitavog salona.

Da je natječaj i više nego uspješno realiziran svjedoči 6.769 prijavljenih fotografija što ih potpisuje 325 autora iz čak 53 zemlje svijeta, a čast da izvrši selekciju pristiglih radova i podijeli 115 različitih odličja (zlatnih, srebrnih i brončanih medalja te priznanja, diploma i ostalih nagrada) pripala je stručnom povjerenstvu u čijem su sastavu djelovali Dao Tien Dat iz Vijetnama u svojstvu predsjednika te članovi Zoran Đorđević (EFIAP, MF, ULUPUDS) i Aleksandar Tomulić (EFIAP), dok je predsjedavanje salonom povjereno je krčkoj fotografkinji, ujedno i predsjednici Kluba, Marijani Kirasić-Nekić. Ukupno je nagrađeno 115 fotografija, od kojih su neke, njih ukupno 40, bile izložene u galeriji Toš u Puntu od 06. do 13. listopada 2018.

Ovom prigodom izrađen je i digitalni katalog pobjedničkih fotografija u PDF formatu koji se može pogledati i preuzeti na službenoj stranici foto kluba www.fotoklubkrk.hr ili FB profilu.

Marijana Kirasić-Nekić

Streljački klub “Bodulka” Krk

Naš klub osnovan je prije 24 godine i od samog početka članovi smo Streljačkog saveza PGŽ kao i Hrvatskog streljačkog saveza što nam omogućuje aktivno sudjelovanje u radu putem delegata ostvarujući ciljeve i zadatke. Okupljamo članove s čitavog područja otoka Krka. Četvrtina članova nastanjena je u Puntu gdje se na području Plaja nalazi i naša streljana, moderno opremljena s 15 katapulta i upravljačkom elektronikom. Ovim putem zahvaljujemo svim bivšim članovima koji su odvojili slobodno vrijeme i posvetili se radu na streljani.

Za rad našeg kluba imamo podršku Grada Krka i Općine Puntat.

Svi članovi kluba ujedno su i članovi lovačkog društva i posjeduju dozvole za nošenje oružja što je jedan od uvjeta za korištenje streljane.

Od Andrinje 2017. do danas posebno smo se posvetili treninzima lovnog streljaštva i naši članovi predstavljali su ekipu lovačkog društva osvojivši po četvrti put naslov prvaka PGŽ.

Očekujemo da ćemo svi mi članovi ovog kluba doprinijeti da u idućem razdoblju aktivnije sudjelujemo u radu te neposredno i posredno osiguramo što bolje uvjete za postizanje vrhunskih rezultata što je najbolje mjerilo, a ujedno i jedan od naših ciljeva.

Ne zaboravimo: Hrvatsko streljaštvo u disciplini letećih meta svrstano je u sam vrh svjetskog streljaštva.

Vladimir Babić

Krčka beseda

Naša Multimedijalna udruga „Krčka beseda“ broji 18 članova, a osnovana je 2011. godine kao nakladnik nezavisnog internetskog portala otok-krk.org s ciljem informiranja stanovnika otoka Krka, ali i otočana diljem svijeta, o svim događanjima na našem otoku i koji su vezani za otok; okupiti i motivirati inovativne i poduzetne pojedince koji su uspješni u svojim djelatnostima kako bi kroz svoj primjer motivirali ostale sugrađane da se pokrenu; promovirati i poticati svih, pogotovo mlade, na vrednovanje svega pozitivnog u društvu, od međuljudskih odnosa, kulture sporta... pa do ekologije; kroz informiranje i izborom osobe godine upoznati javnost s kvalitetnim osobama i njihovim djelima. Tako je i do danas osnovna zadaća Udruge svakodnevno vođenje internetskog portala otok-krk.org. Objavljivanje najava, članaka i informacija o većini događanja na otoku Krku te svakodnevnih



korisnih informacija o dnevnim događanjima, isključivanjima struje i vode, izložbama, prognozi vremena, stanje na cestama, vremeplov (dogodilo se na današnji dan)... pa do toga tko ima imendan toga dana.

Bili smo medijski službeni ili neslužbeno pokrovitelji većine kulturno-zabavnih, sportskih i drugih događanja na otoku Krku od kojih ćemo istaknuti festivale MiK i “Omišljanska rozeta”.

Jedan od projekata naše udruge je i „Izbor osobe godine otoka Krka“ kojega uspješno provodimo već 7 godina, a kandidate predlažu i sami izabiru čitatelji našega portala. Drugi odlično prihvaćen projekt kojega provodimo također 7 godina je „Utoplino krčku zimu“. U proteklih 12 mjeseci proveli smo dva literarna nagradna natječaja, prvi tradicionalni jesenski za otočne školarce i drugi, također tradicionalni “Proljetni pjesnički natječaj” za sve. Organizirali smo dvije pjesničke večeri kao i promocije dviju knjiga. Prošle smo godine objavili zbornik nagrađenih radova na našim natjecanjima od 2013. - 2016., a ove nosač zvuka s prigodnom knjižicom „Autorska čakavska poezija otoka Krka“ na kojem se nalaze pjesme koje su kazivali pjesnikinje i pjesnici s našega otoka na javnom snimanju u Vrbniku 28. siječnja 2018. Moramo istaknuti da je to pionirski pothvat jer je ovo prvi CD u povijesti otoka Krka na kojem je za buduće generacije sačuvan tonski zapis kako autorice i autori s otoka Krka sami čitaju pjesme na jednom od

idioma kojim se govori na Krku. Program „Utoplino krčku zimu“ tradicionalno je završen „Susretom pjesnika“ na Svjetski dan pjesništva, 21. ožujka 2018.

Imali smo nekoliko nagradnih natječaja na Portalu, a pobjednike smo nagradili prigodnim knjigama, ulaznicama i CD-ima.

Od ostalih aktivnosti posebno ćemo istaknuti posljednju od više humanitarno-donatorskih akcija čiji smo bili pokretači i/ili promotori - onu krajem lipnja ove godine u kojoj je za nepunih deset dana skupljeno 90.000 kuna pomoći za kupnju neophodno potrebnog prsluka za pomoć kod disanja djevojčici Tei Milanović iz Kornića te, po prvi put, javno obilježavanje „Dana ružičastih majica“ - dan borbe protiv nasilja nad vršnjacima, 28. veljače 2018. u Krku (naravno da se i do sada obilježavao, ali samo u školama).

Milovan Kirinčić
predsjednik Udruge

Katedra čakavskog sabora

Na poticaj gospođe Ljerke Brajac, od 2013. godine u Puntu se održavala Ljetna škola glagoljice u Maloj galeriji Letrat. Nakon prestanka rada Letrata, škola seli u Galeriju Toš, a u ljeto 2018. godine prvi puta je održana u prostorima Općine Puntat.

U suradnji Katedre Čakavskog sabora Kornić i Općine Puntat, od 1. do 4.



kolovoza održana je škola u dva tečaja - uglate i oble glagoljice. Sedam polaznica učilo je uglatu glagoljicu, a jedna polaznica oblu. Predavači su, kao i prethodnih godina, bili Lovro Krsnik, apsolvent kazališne režije i radiofonije i Damir Kremenčić, magistar etnologije i diplomirani muzeolog, predsjednik Katedre Čakavskog sabora Kornić. Ljetna škola glagoljice završila je stručnim izletom u Vinodol i podjelom diploma, koja je ove godine održana zajedno za Ljetne škole glagoljice Kornić i Puntat, u subotu 4. kolovoza u Zavičajnoj etnografskoj zbirci Kornić.

Damir Kremenčić



NK Vihor

Nogometni klub Vihor iz Baške doživio je revitalizaciju 2009. godine kada je odlučeno da se krene u natjecanje u 2. Županijskoj nogometnoj ligi.

Danas klub ima već respektabilne rezultate. Kroz njegove redove je prošao veliki broj djece svih uzrasta. Od kluba iz druge županijske lige, prošao je put preko 1. Županijske lige i osvajanja naslova prvaka pa sve do 4. nogometne lige, gdje i danas igra. Sve ovo ne bi bilo moguće bez velikog broja puntarske djece koja su prošla kroz redove Vihora i veliki broj njih je tu naučio prve korake u nogometu i sportskom ponašanju. Nemali doprinos je i trenerskog veterana Borisa Franolića, također Puntara, koji već godinama ulaže veliki trud u rad s djecom, ali i pokazuje značajne rezultate. Danas je u NK Vihoru prisutno preko 20 djece iz Punta, a želje su da se taj broj i poveća čim se stvore uvjeti, a to će nadamo se biti uskoro otvaranjem nove školske sportske dvorane, da se ponovo revitalizira škola nogometa u Puntu.



Općina Punat

Izdavač: Općina Punat, Novi put 2, 51521 Punat | opcina@punat.hr | www.punat.hr
Za izdavača: Marinko Žic, načelnik | autori fotografija: S. Hulak, I. Veletanlić, M. Kirinčić,
M. Trinajstić, Vox Artes, arhiva Općine Punat i ostalih dionika
Grafička priprema i tisak: Kerschoffset Zagreb | Naklada: 1300 primjeraka
Studen 2018.

